

ЦЕРКОВНІ НОВИНИ

Офіційні зустрічі

Митрополит Епіфаній відвідав заходи, приурочені 110-й річниці від дня народження Романа Шухевича

30 червня 2017 року, з благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній взяв участь в інтелектуально-мистецькому заході, приуроченому 110-й річниці від дня народження Романа Шухевича. Захід проходив у Київському міському будинку вчителя.

Патріаршого намісником на дійстві супроводжував перший проректор Київської православної богословської академії, професор протоіерей Олександр Трофимлюк.

Під куполом актової зали Будинку вчителя були також присутні перший Президент України Леонід Кравчук, міністр культури Євген Нищук, міністр охорони здоров'я Ульяна Супрун, міністр інфраструктури Володимир Омелян, син Романа Шухевича Юрій Шухевич, воїни АТО та громадські діячі.

Київські єпархіальні відомості

Патріарший намісник взяв участь в офіційному прийомі посольства Канади

30 червня 2017 року, з благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній взяв участь в дипломатичному прийнятті посольства Канади з нагоди національного свята – Дня Канади.

Разом з владику на заході був присутній перший проректор Київської православної богословської академії, професор протоіерей Олександр Трофимлюк.

Від імені Святійшого Патріарха Філарета митрополит Епіфаній привітав надзвичайного і повноважного посла Канади в Україні пана Романа Ващука з 150-ою річницею утворення держави Канада. Патріарший намісник побажав пану послу міцного здоров'я і Божого благословення у всіх його справах, а також подякував уряду й усьому населенню Канади за значну допомогу, яку ті надають Україні в боротьбі за власну незалежність.

Київські єпархіальні відомості

У Миколаєві відбулися заходи до дня Військово-морських сил Збройних сил України

2 липня 2017 року в Миколаєві відбулися урочисті заходи до Дня Військово-морських сил Збройних сил України.

Біля Миколаївського річкового вокзалу зібралися сотні миколаївців, щоб вшанувати пам'ять загиблих військовослужбовців ВМС Збройних сил України.

У урочистих заходах взяв участь митрополит Миколаївський і Богоявленський Володимир у супроводі духовенства.

Також урочистості відвідали голова Миколаївської облдержадміністрації Олексій Савченко та його заступники, голова облради Вікторія Москаленко, Миколаївський міський голова Олександр Сенкевич, депутати, військові моряки та небайдужі жителі міста.

Присутні в пам'ять про загиблих моряків поклали на воду вінки та спустили лампади.

Прес-служба Миколаївської єпархії

Єпископ Варсонофій провів робочі зустрічі з представниками дипломатичних установ та торгово-промислової палати України

4 липня 2017 року керуючий Закарпатською єпархією Української Православної Церкви Київського Патріархату єпископ Ужгородський і Закарпатський Варсонофій провів робочі зустрічі з віце-президентом торгово-промислової палати України, президентом Закарпатської торгово-промислової палати, Почесним консулом Чеської Республіки в Ужгороді п. Отто Ковчар, а також із новопризначеним генеральним консулом Словацької Республіки в Ужгороді Мірославом Мойжіта.

Його Преосвященство обговорив з представниками дипломатичних установ питання про подальшу співпрацю між Закарпатською єпархією УПЦ Київського Патріархату та почесними консульствами в Ужгороді, а також висловив свою вдячність дипломатам за їх підтримку Закарпаття зокрема та України в цілому.

На завершення зустрічі єпископ Варсонофій вручив високоповажним представникам Словацької та Чеської Республік книгу «Закон Божий» у перекладі Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета і побажав допомоги Божої сусіднім і братнім до України народам Словаччини та Чехії.

Прес-служба Закарпатської єпархії

Зустріч із представниками влади, громадськими діячами та меценатами

4 липня 2017 року Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-України прийняв у своїй резиденції українську інтелігенцію. На зустрічі також були присутні митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній та протоіерей Назарій Дадак.

Предстоятель Київського Патріархату обговорив з високими гостями сучасну релігійну та економічно-політичну ситуацію в Україні.

За заслуги з відродження духовності в Україні та утвердження помісної Української Православної Церкви і з нагоди ювілею Патріарх нагородив високими церковними відзнаками народного депутата України Оксану Володимирівну Білозір і генерального директора національного палацу «Україна» Романа Стефанович Недзельського. Церковними нагородами також були відзначені меценати – депутат Київради Москаль Денис Денисович, Романюк Олексій Іванович та Заїка Андрій Миколайович. На згадку про цю подію гостям було подаровано Молитовники з підписом Його Святості.

Прес-центр Київської патріархії

Єпископ Харківський і Богодухівський Митрофан привітав працівників слідчих підрозділів із професійним святом

З нагоди Дня працівників органів досудового розслідування керівники правових органів регіону та Харківської облдержадміністрації привітали слідчих із професійним святом та нагородили їх державними і відомчими відзнаками.

Зі вступним словом до присутніх звернувся начальник слідчого управління ГУНП в Харківській області Володимир Тимошко. Працівників слідства особисто привітав із професійним святом начальник ГУНП в Харківській області генерал поліції третього рангу Анатолій Дмитрієв.

Привітати керівництво та особовий склад зі святом завітав єпископ Харківський і Богодухівський Митрофан. Владика звернувся до присутніх зі словами: «Щиро вітаю Вас із професійним святом! Бажаю Вам міцного здоров'я, щастя, успіхів у всіх починаннях, миру і злагоди. Нових професійних досягнень і добробуту Вашим родинам! Невичерпної енергії, сил і насаги в такій важливій сфері діяльності, як Ваша».

З благословення Святейшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, єпископ Митрофан відзначив кращих службовців високими церковними нагородами.

Прес-служба Харківської єпархії

Митрополит Епіфаній взяв участь в офіційному прийомі Французького посольства

14 липня 2017 року, з благословення Святейшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній взяв участь у святкуванні Дня незалежності Франції.

На запрошення дипломатичної служби французького посольства, Високопреосвященніший владика прибув на святкування, яке цього року проходило на території Мистецького арсеналу.

Від імені Предстоятеля Української Православної Церкви Київського Патріархату митрополит Епіфаній побажав Послу Франції пані Ізабель Дюмон міцного здоров'я та невичерпної енергії, а народу Франції – усіх благ та миру на шляху розвитку їхньої держави.

У своєму виступі Надзвичайний і Повноважний Посол Франції в Україні пані Ізабель Дюмон підкреслила, що цей рік був дуже важливим для України, і висловила сподівання на швидке досягнення миру в державі, запевнивши, що Франція допомагатиме Україні в цьому і надалі.

Київські єпархіальні відомості

Патріарх Філарет провів збори настоятелів храмів м. Києва

18 липня 2017 року Святейший Патріарх Київський і всієї Руси-України провів у своїй резиденції чергові збори настоятелів храмів міста Києва. На зустрічі також був присутній керуючий справами Київської патріархії архієпископ Агапіт (Гуменюк).

Його Святість обговорив із духовенством актуальні питання з церковного життя. Йшлося, зокрема, про підготовку до святкування Дня хрещення Руси-України та залучення священників міста Києва до капеланського і соціального служіння.

Прес-центр Київської патріархії

Єпископ Житомирський і Овруцький Паїсій зустрівся з керівництвом Управління охорони здоров'я Житомирської ОДА

20 липня 2017 року єпископ Житомирський і Овруцький Паїсій у приміщенні єпархіального управління провів зустріч із начальником Управління охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації Миколою Сусликом. У зустрічі також узяв участь благочинний м. Житомира протоієрей Юрій Кирилюк.

Під час зустрічі було обговорено питання співпраці Управління охорони здоров'я з Житомирською єпархією УПЦ Київського Патріархату.

Прес-служба Житомирської єпархії

Робоча зустріч із Міністром з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб

26 липня 2017 року Святейший Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет прийняв у своїй резиденції міністра з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб Вадима Олеговича Черниша.

Поважного гостя супроводжували співробітники міністерства. На зустрічі також були присутні архієреї, які очолюють єпархії Української Православної Церкви Київського Патріархату на тимчасово невідконтрольній Україні територіях: архієпископ Донецький і Маріупольський Сергій, архієпископ Сімферопольський і Кримський Климент та єпископ Луганський і Старобільський Афанасій.

Упродовж тривалої зустрічі сторони обговорили широке коло питань, зокрема релігійну та економічну ситуацію на окупованих Росією територіях, проблеми й утиски, яких там зазнають українські громадяни, та важливість у цьому контексті духовної підтримки з боку Церкви. Також мова йшла про благодійні й гуманітарні заходи, які сприятимуть покращенню становища населення в умовах гібридної війни з боку північного агресора.

На завершення зустрічі Його Святість подарував гостям нові друковані видання Київської патріархії.

Прес-центр Київської патріархії

Президент України: «Я молюся за те, щоб Господь послав Україні єдину помісну Церкву, щоб ми об'єдналися, бо це – найважливіше»

12 липня 2017 року Президент України Петро Порошенко в Сумах відкрив козацький хрест борцям за волю України. Чин освячення хреста звершив архієпископ Сумський і Охтирський Мефодій у співслужінні духовенства Сумської єпархії.

Під час робочої поїздки до Сумської області Президент Петро Порошенко відкрив пам'ятний знак «Козацький хрест борцям за волю України», встановлений у Сумах на території Свято-Воскресенського кафедрального собору Сумської єпархії Української Православної Церкви Київського патріархату.

«Ми з вами стоїмо на справді історичному місці. Воскресенська церква – унікальний взірць козацького бароко, зведена на кошти перших сумських полковників Герасима та Андрія Кондратьєвих. Вона була для наших пращурів справжньою духовною святинею. Їх – українських козаків – знав і поважав увесь світ. І свої шанували, і чужі боялися. Вони були достойними гравцями на геополітичній карті минулих століть», – сказав Петро Порошенко.

«Сучасні захисники незалежності та територіальної цілісності нашої держави довели й доводять, що українська армія – боєздатна, міцна духом, здатна протистояти російській агресії. Ми відкриваємо козацький хрест борцям за волю України. Він є символом неперервного зв'язку різних поколінь захисників України – від Конотопу до сьогодні. Козацька кров, мужність та звитяга вирують у жилах наших оборонців», – наголосив Президент.

Він додав, що пам'ятний знак – перший на Сумщині пам'ятник, що втілює собою шанування пам'яті усіх борців за волю України впродовж усієї історії.

«Ми справді сильна нація – мов камінь, мов скеля. Українці вправно володіють і мечем, і оралом. Наші хлопці, зокрема і ваші земляки, дають відсіч ворогові на південному сході держави», – сказав Петро Порошенко.

Президент подякував Українській Православній Церкві Київського Патріархату за ініціативу встановлення цього знаку та зазначив, що духовність і віра в Бога завжди допомагали нашому народу вистояти і перемогти. «Говорячи словами апостола Павла, ми зодягаємося у броню віри та шолом надії на спасіння», – сказав Петро Порошенко.

Глава держави також узяв участь у молебні за Україну, який відбувся в кафедральному соборі. Петро Порошенко поспілкувався із батьками учасника АТО Андрія Реути, який загинув, захищаючи територіальну цілісність та суверенітет України. «Зараз ми дуже високо підняли статус справжнього героя України, і в цьому пантеоні ваш син займає дуже достойне місце», – звернувся Президент до батьків Андрія Реути та подякував за виховання справжнього патріота та героя нашої держави. Зі свого боку батьки висловили слова підтримки діям Президента.

Президент подякував священникам за молитву за Україну в день святих апостолів Петра і Павла: «Спасибі за молитву за нашу державу, за військо і за нашу перемогу, щоб нарешті на українську землю прийшов мир. Без Божої допомоги Україна б не вистояла в цих випробуваннях перед навалою агресора».

«Я молюся за те, щоб Господь послав Україні єдину помісну Церкву, щоб ми об'єдналися, бо це – найважливіше. Україна потребує сьогодні єднання. І немає жодного сумніву, що ми маємо і єдність, і силу, і Божу допомогу», – сказав Петро Порошенко та підкреслив, що буде робити усе необхідне для цього.

Пам'ятний знак «Козацький хрест борцям за волю України» створений на вшанування пам'яті захисників України. Козацький хрест – символ українського козацтва. Такий хрест зображувався на печатках Війська Запорізького, Війська Запорізького Низового та інших прапорах і гербах козацьких полків. Нині є емблемою Збройних сил України, Державної прикордонної служби, Служби безпеки України.

На зворотному боці пам'ятного знаку міститься графічне зображення символу Господа Саваофа і Його небесного воїнства у вигляді трикутника у сьвітлі променів. Цей символ є копією зображення на окладі Євангелія, подарованого кошовим отаманом Запорізької Січі Петром Калнишевським Пустовійтівській церкві.

Прес-служба Президента України

Освячення храмів

У Нікополі освятили купол із хрестом на храм святого праведного Петра Калнишевського

Ось і дочекалися парафіяни храму святого праведного Петра Калнишевського радісної події – освячення купола і хреста та його встановлення.

Урочисту подію освячення купола та хреста на храмову будівлю, з благословення єпископа Дніпровського і Криворізького Симеона, очолив настоятель храму та благочинний м. Нікополя та району ієромонах Меркурій (Скороход) у співслужінні благочинного м. Марганця протоієрея Тимофія Редька та духовенства благочиння.

За богослужінням молились представники Нікопольської міської адміністрації, депутати, учасники бойових дій, рідні загиблих воїнів АТО, волонтери, політичні та громадські діячі, благодійники та жертводавці храму, представники козацтва і патріотичних організацій міста, парафіяни.

Перед початком чину освячення духовенство звершило панахиду за загиблими нікопольськими воїнами.

Після богослужіння до всіх присутніх на заході звернувся ієромонах Меркурій (Скороход), який відзначив, що хрест – це символ перемоги Спасителя над гріхом, смертю і дияволом. Адже в радянський час, коли на наших землях панувала безбожна атеїстична влада, ті храми, які ще не були зруйновані, стояли без хрестів. І це знак того, що ворог роду людського найбільше боїться знамення хреста.

Настоятель подякував кожному, хто брав участь у возведенні купола, та закликав Боже благословення на фундаторів.

Храм знаходиться за адресою: м. Нікополь, вул. Кармелюка, 4 (навпроти ТЦ «BILLA»).

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Архієпископ Нестор освятив каплицю для військових артилеристів

2 липня 2017 року, в 4-ту неділю після П'ятидесятниці, архієпископ Тернопільський і Кременецький Нестор звершив чин освячення каплиці на території військової частини оперативного командування «Захід» і відслужив у ній першу Божественну літургію.

Архіпастирю співслужили старший військовий капелан Тернопільської області, голова єпархіального відділу військового духовенства протоієрей В'ячеслав Кізілов та військовий капелан 44-ої артилерійської бригади протоієрей Володимир Андрухів.

Після богослужіння владика Нестор звернувся до присутніх із повчальним словом, в якому наголосив на важливості молитви і віри в Бога. Архієрей зауважив, що благословення Господа і Його Пречистої Матері є захистом наших захисників від усякого зла, напасти і всіх тих небезпек, які чекають на бійця під час виконання ним військових обов'язків.

Владика висловив переконання, що каплиця, яку освятили спільною молитвою, буде для військових тим місцем, до якого вони будуть поспішати, щоб помолитися, попросити у Господа захисту і для себе, і для побратимів, які зараз на Сході, щоб усі здоровими повернулися додому.

«Те, що російські війська прийшли на нашу землю, показує, що в них немає віри, бо Господь ніколи не благословляє ні загарбання чужих земель, ні вбивство мирних людей. Господь благословляє тільки захист своєї Вітчизни, своїх рідних і близьких. І те, що ми на правому шляху, що ми захищаємо нашу Батьківщину, є свідченням нашої віри. Господь не допустив, щоб така величезна російська імперська армія поневолила Україну. Він благословить, щоб наша земля – Україна – була звільнена. Тож нехай Господь береже вас від усякого зла, нехай швидко прийде звільнення від загарбання, мир і благополуччя на нашу українську землю. Нехай благословення Господнє завжди перебуває з усіма вами», – завершив проповідь владика.

Військовий капелан протоієрей Володимир Андрухів, звертаючись до воїнів, наголосив на необхідності молитися й за ворога, просити, щоб Господь дав йому розуму та повернув його з грішного вбивчого шляху.

Наостанок протоієрей В'ячеслав Кізілов помазав військових освяченим елеєм.

Прес-служба Тернопільської єпархії

**Патріарший намісник на території військової частини
звершив освячення храму всіх святих землі української**

7 липня 2017 року, в день Різдва святого пророка, Предтечі і Хрестителя Господнього Іоана, митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній звершив освячення храму на честь всіх святих землі української, який збудований на території військової частини, що дислокується біля с. Калинівка Броварського району Київської області.

В освяченні храму взяв також участь секретар Переяслав-Хмельницького єпархіального управління, благочинний Броварського району протоіерей Михаїл Лесюк і запрошене духовенство.

Храм було споруджено спільними зусиллями військовослужбовців, духовенства та небайдужих громадян.

Після спільної молитви митрополит Епіфаній привітав усіх з освяченням храму, а також з 50-ою річницею з часу завершення військової частини.

Також Патріарший намісник нагородив орденом святого рівноапостольного князя Володимира III ступеня начальника Головного управління розвідки Міністерства оборони України, генерал-майора Бурбу Василя Васильовича та орденом святого Георгія Переможця директора Департаменту Дворовського Сергія Валентиновича.

Низка українських військовослужбовців та меценатів були нагороджені медалями «За жертвовність і любов до України» та благословенними грамотами, які вони отримали з рук архієпископа.

Київські єпархіальні відомості

**Митрополит Епіфаній звершив освячення храму
на честь первоверховних апостолів Петра і Павла
в смт. Квасилів на Рівненщині**

9 липня 2017 року, в 5-ту неділю після П'ятидесятниці, на запрошення архієпископа Рівненського й Острозького Іларіона, митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній звершив освячення новозбудованого храму на честь святих первоверховних апостолів Петра і Павла в смт Квасилів, що на Рівненщині.

Після освячення храму була відслужена Божественна літургія.

Під час освячення та літургії Патріаршому наміснику співслужили архієпископ Рівненський і Острозький Іларіон, єпископ Житомирський і Овруцький Паїсій, настоятель парафії протоіерей Ігор Кучерук, ректор Рівненської духовної семінарії протоіерей Віталій Лотоцький, благочинний Здолбунівського району протоіерей Павло Джюра та інше запрошене духовенство.

Після прочитання Євангелія митрополит Епіфаній звернувся до усіх присутніх у храмі вірян зі словами проповіді.

Після завершення Божественної літургії Патріарший намісник привітав усіх із освяченням храму і нагородив настоятеля парафії протоіерея Ігора Кучерука орденом святого Миколая Чудотворця.

Також низка меценатів і парафіян отримали медалі «За жертвовність і любов до України» та архієрейські Благословенні грамоти.

Київські єпархіальні відомості

**У центрі Дніпра освячено новозбудований храм
на честь ікони Божої Матері «Несподівана радість»**

7 липня 2017 року відбулась велична подія у місті Дніпро – центральний єпархіальний храм на честь ікони Божої Матері «Несподівана радість» відкрив свої двері для всіх віруючих. Він стане храмом примирення, любові та добра.

Чин освячення храму звершив єпископ Дніпровський і Криворізький Симеон у співслужінні численного духовенства.

У центральній історичній частині міста храми не будувались понад сто років.

Перед богослужінням на території єпархіального управління єпископа Симеона зустріли меценат єпархії, президент МБФ «Солідарність» Олександр Володимирович Петровський з родиною та друзями, голова Дніпропетровської обласної ради Гліб Олександрович Пригунов з дружиною Юлією, голова Служби безпеки України у Дніпропетровській області Едуард Володимирович Кріцин, голова Служби з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області Андрій Анатолійович Кульбач та інші поважні гості.

Для богослужбового вжитку у храмі Олександр Володимирович Петровський подарував прекрасний євхаристійний набір, а Гліб Олександрович Пригунов – чудовий напрестольний хрест.

Цього урочистого дня запрошений на святкування клірик Київської єпархії протоіерей Миколай Салабай подарував для храму мощовик з частинкою чудотворних мощей святого великомученика Димитрія Солунського.

Під час молитви єпископ Симеон звершив дияконську хіротонію над випускником Київської православної богословської академії іподіяконом Ігорем Івановим.

На богослужіння прийшов розділити духовну радість настоятель вірменського храму на честь св. Григора Лусаровича Тер Амазасп.

Після Божественної літургії єпископ Симеон подякував меценату єпархії Олександру Володимировичу Петровському з родиною та друзями за постійну підтримку Дніпропетровської єпархії та багато інших соціальних проектів, які вітлює у життя МБФ «Солідарність».

Завершилась урочисте богослужіння уставним многоліттям.

Храм знаходиться за адресою: вул. Січових Стрільців, 3-а.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Освячення храму Різдва Іоана Хрестителя у Чернівцях

У Чернівцях освячено храм Різдва Іоана Хрестителя, який будували 17 років. Ця п'ятикупольна святиня вдалася напрочуд величною і гарною. Споруда гармонійно вписалася в житловий масив по вул. Софії Ковалевської, що на Роші. Всередині храм вельми просторий і, навіть, перевершує соборний храм прп. Параскеви Сербської. Акустика тут надзвичайно сприятлива для звершення богослужіння. План будівництва було запозичено у місті Стрий, де стоїть такий самий храм, але дещо менший за розмірами.

Освятити престіл і сам храм парафіяльна громада запросила митрополита Чернівецького і Буковинського Данила. На чин освячення прибуло 30 священників. Першим владику зустрів заслужений художник України Іван Балан, який брав активну участь у процесі будівництва та подавав слушні ідеї під час розпису. Привітали митрополита староста Юрій Гвоздецький та настоятель храму священник Василь Клим'юк.

Після освячення престола і храму митрополит Данило звершив Божественну літургію, а після прочитання Євангелія звернувся до парафіян і духовенства з повчальним словом проповіді. Владика привітав громаду з успішним завершенням будівництва та благословив на молитву в новому храмі. Дотепер богослужіння тут звершувалися у нижній частині храму, в цокольному приміщенні.

Владика побажав вірянам бути завжди вірними Господу Богу і ніколи не сходити з дороги Божої науки.

Прес-служба Чернівецько-Буковинської єпархії

У Черкасах започатковано будівництво храму на честь архістратига Божого Михаїла

У Черкасах започатковано будівництво нового храму Української Православної Церкви Київського Патріархату. 8 липня 2017 року в мікрорайоні Луначарка митрополит Черкаський і Чигиринський Іоанн звершив чин освячення наріжного каменя храму на честь архістратига Божого Михаїла.

Архіпастирю співслужив настоятель парафії протоієрей Анатолій Лещенко та Черкаське духовенство. Митрополит Іоанн розповів присутнім на святі вірянам про значення храму для християн, а зокрема про таїнства Сповіді та Євхаристії, які звершуються у храмі. Настоятель парафії зі свого боку подякував архіпастирю та всім присутнім на святі за спільну молитву. Зі словами подяки до присутніх звернувся і будівничий храму Башенко Михайло Іванович.

Завершилося свято торжественним козацьким многоліттям.

Прес-служба Черкаської єпархії

Патріарший намісник освятив храм на честь Покрови Божої Матері в с. Розаліївка, що на Київщині

12 липня 2017 року, в день пам'яті святих первоверховних апостолів Петра і Павла, митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній звершив освячення новозбудованого храму на честь Покрови Божої Матері в с. Розаліївка Білоцерківського району Київської області.

Перед входом до новозбудованого храму Патріаршого намісника зустріли парафіяни, які привітали владика та піднесли запашний коровай.

Після освячення храму була відслужена Божественна літургія.

Під час освячення та літургії архіпастирю співслужили секретар Переяслав-Хмельницького єпархіального управління протоієрей Михаїл Лесюк, благочинний Білоцерківського району протоієрей Миколай Гопайнич, настоятель парафії протоієрей Василь Бумба та інше запрошене духовенство.

Після прочитання Євангелія митрополит Епіфаній звернувся до всіх присутніх у храмі вірян зі словами проповіді.

Після завершення Божественної літургії Патріарший намісник привітав усіх із освяченням храму і нагородив мецената і благодійника Олександра Юрійовича Мойсеєнка орденом Христа Спасителя.

На завершення спільної молитви і на добру згадку про освячення Свято-Покровського храму була зроблена спільна світлина.

Київські єпархіальні відомості

У місті Іршава, що на Закарпатті, освячено храм на честь святих апостолів Петра і Павла

12 липня 2017 року єпископ Ужгородський і Закарпатський Варсонофій з архіпастирським візитом відвідав місто Іршава Заракпатської області, де звершив чин освячення збудованого храму на честь славних і всехвальних первоверховних апостолів Петра і Павла та очолив в новоосвяченому храмі Божественну літургію.

За богослужінням владиці співслужили секретар єпархії протоієрей Сергій Ємець, настоятель храму ієрей Іван Приймак та духовенство єпархії.

Після Євангельського читання архіпастир звернувся до вірян із повчальним словом.

За літургією були піднесені додаткові прохання про мир в Україні та прохання про подолання розділення Української Православної Церкви.

Після завершення Божественної літургії священнослужителі відслужили молебень до святих апостолів Петра і Павла, після чого єпископ Варсонофій звернувся з повчальною проповіддю до вірян та привітав настоятеля і громаду зі знаменною подією в їхньому житті.

Завершилось богослужіння уставним многоліттям.

Прес-служба Закарпатської єпархії

У смт Шацьку, що на Волині, освячено накупольні хрести на Свято-Михайлівський храм

9 липня 2017 року, у 5-ту неділю після П'ятидесятниці, в смт Шацьку Волинської області відбулась визначна подія – освячення накупольних хрестів для Свято-Михайлівського храму, який будується.

Чин освячення звершив єпископ Володимир-Волинський і Турійський Матфей. Архіпастирю співслужили благочинний Шацького благочиння протоієрей Михайло Цвінкілевич та настоятель храму протоієрей Роман Скірак.

Після завершення чину освячення єпископ Матфей виголосив проповідь та подякував всім, хто долучається до будівництва храму. Окремі слова подяки за труди архіпастира висловив та нагородив церковними відзнаками настоятеля протоієрея Романа Скірака і благодійників. Єпископ Матфей привітав парафіян зі святковою подією у духовному житті їхнього селища та закликав на всіх Боже благословення.

Прес-служба Володимир-Волинської єпархії

Єпископ Фотій освятив храм на честь апостола Андрія Первозваного в смт Балабине

12 липня Православна Церква відзначає день пам'яті святих Первоверховних апостолів Петра і Павла.

У цей день 2017 року Преосвященніший єпископ Запорізький і Мелітопольський Фотій, на запрошення протоієрея Ігоря Ганущака, відвідав з архіпастирським візитом селище міського типу Балабине Запорізької області, де освятив храм на честь апостола Андрія Первозваного і очолив Божественну літургію в новоосвяченій церкві, настоятелем якої є отець Ігор. Владиці Фотію співслужили священнослужителі міста Запоріжжя та Запорізької області.

Після богослужіння керуючий єпархією звернувся до духовенства і парафіян храму з проповіддю і нагородив

Благословенними грамотами жертводавців та фундаторів храму, серед яких і голова смт Балабине Володимир Сергійович Сосунівський.

Прес-служба Запорізької єпархії

У с. Нересниця, що на Закарпатті, освячено новозбудований храм

7 липня 2017 року, у свято Різдва святого пророка Предтечі і Хрестителя Господнього Іоана, єпископ Ужгородський і Закарпатський Варсонофій відвідав парафію с. Нересниця Тячівського району Закарпатської області, де освятив новозбудований храм в честь Різдва святого Івана Хрестителя і відслужив у ньому першу Божественну літургію.

Наприкінці чину освячення єпископ Варсонофій спільно з духовенством та вірними звершив урочистий хресний хід церковним подвір'ям, під час якого довкола храму був обнесений антиминос із святими мощами, а стіни святині були окроплені освяченою водою.

За богослужінням архіпастирю співслужили секретар єпархії протоієрей Сергій Ємець, настоятель храму протоієрей Валерій Микитюк та запрошене духовенство.

Під час Божественної літургії були піднесені молитви за мир в Україні. На малому вході, з благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, єпископ Варсонофій нагородив настоятеля храму протоієрея Валерія Микитюка правом носіння палиці.

Наприкінці богослужіння відбувся хресний хід навколо храму, після якого архіпастир подякував всім, хто вніс свою лепту у святу справу будівництва храму. На згадку про урочисту подію єпископ Варсонофій подарував парафії плащаницю Христа Спасителя.

Настоятель храму подарував владиці просфору та букет квітів.

Прес-служба Закарпатської єпархії

У с. Торговище, що на Волині, освячено храм на честь покладання чесної ризи Пресвятої Богородиці у Влахерні

15 липня 2017 року єпископ Володимир-Волинський і Турійський Матфей звершив архіпастирський візит у с. Торговище Турійського району Волинської області, де освятив новозбудований храм та престіл на честь покладання чесної ризи Пресвятої Богородиці у Влахерні.

Перед храмом владику зустріли парафіяни, місцева влада та діти недільної школи, які піднесли хліб-сіль та квіти. Після зустрічі був здійснений чин освячення храму та Божественна літургія.

Архіпастирю співслужили благочинний протоієрей Микола Даньків, настоятель протоієрей Володимир Пиріг та духовенство Турійського благочиння. Під час богослужіння були піднесені молитви за мир в Україні.

Після завершення богослужіння єпископ Матфей звернувся до вірян зі словом проповіді, в якій наголосив про важливість храму у селі для православних християн, а також привітав парафіян з великою духовною подією в їхньому селі. Найбільш активних меценатів владику відзначив церковними нагородами та подякував настоятелю за його труди під час будівництва храму.

Закінчилось урочисте богослужіння хресним ходом навколо храму.

Прес-служба Володимир-Волинської єпархії

Митрополит Володимир звершив чин освячення храму в смт Веселинове

16 липня 2017 року, в 6-ту неділю після П'ятидесятниці, митрополит Миколаївський і Богоявленський Володимир, на запрошення прот. Василя Долинчука, відвідав смт Веселинове.

Цього дня керуючий Миколаївською єпархією звершив чин освячення престола храму на честь святих первоверховних апостолів Петра і Павла та очолив Божественну літургію свт. Іоана Золотоустого.

Владиці співслужили настоятель храму і благочинний Веселинівського району прот. Василь Долинчук, секретар Миколаївського єпархіального управління прот. Роман Дідора, благочинний Арбузинського району прот. Михайл Гірняк, а також духовенство Веселинівського району.

Після завершення літургії архієрей звернувся до вірян зі словом проповіді на тему Євангельського читання та привітав парафіян з освяченням храму, наголосивши на особливому значенні богослужіння в житті кожного християнина. Також Високопреосвященніший владику Володимир нагородив церковними грамотами меценатів та жертводавців.

Закінчилось урочисте богослужіння уставним многоліттям.

Прес-служба Миколаївської єпархії

На Полтавщині освячено храм

У селі Горби Глобинського району відбулася непересічна подія – освячення Свято-Михайлівського храму.

Храм у селі постав у 2011 році стараннями місцевого фермера Кобеляцького Петра Максимовича. Ще далекого 2000-го року Петро Максимович вирішив зробити важливу справу для села. Порадившись з тодішнім головою села, прийняв рішення збудувати церкву. Так, в один рік було закладено фундаменти храму і власного будинку. Через кілька років храмову споруду було зведено, оздоблено інтер'єр, встановлено на куполах хрести, споруджено чудовий іконостас. У храмі відразу почали звершувати богослужіння. Власний же дім благодійника чекає своєї добудови. За жертвність і вірність Українській Православній Церкві Київського Патріархату Петра Максимовича Кобеляцького було нагороджено орденом святого архістратиго Божого Михаїла.

Чин освячення храму звершив керуючий Полтавською єпархією архієпископ Полтавський і Кременчуцький Федір у співслужінні благочинного протоієрея Володимира Макогона, настоятеля священика Івана Фишньовця та духовенства Кременчуцького і Глобинського районів.

Після завершення чину освячення та Божественної літургії архієпископ Федір звернувся до присутніх вірян зі словами проповіді, наголосивши на важливості спільної молитви у храмі і Євхаристії, в якій християни єднаються з Господом.

Прес-служба Полтавської єпархії

У селі Іванківці, що на Хмельниччині, освячено храм на честь преподобного Афанасія Афонського

18 липня 2017 року Православна Церква вшанує пам'ять святого преподобного Афанасія Афонського. Початок спільного чернечого життя на Афоні пов'язується з його постаттю.

Цього дня митрополит Хмельницький і Кам'янець-Подільський Антоній у співслужінні духовенства Хмельниць-

кої єпархії здійснив чин освячення новозбудованого храму на честь преподобного Афанасія Афонського в селі Іванківці.

Кам'яний храм-каплиця вирізняється з-поміж решти церков тим, що зведений у старовинному візантійському стилі. Ікони на стінах храму будуть написані на кам'яних плитах.

У храм було принесено частинку мощей преподобного Афанасія, які вже в цьому селі явили чудесну силу зцілення за молитвами віруючих людей.

Прес-служба Хмельницької єпархії

Патріарший намісник освятив храм на честь

Преображення Господнього в с. Черняхівка, що на Київщині

23 липня 2017 року, у сьому неділю після П'ятидесятниці, митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній звершив освячення новозбудованого храму на честь Преображення Господнього в с. Черняхівка Яготинського району Київської області.

У цей день перед входом до новозбудованого храму Патріаршого намісника зустріли діти і парафіяни, які привітали владика та піднесли запашний коровай і квіти.

Після освячення храму була відслужена Божественна літургія. Під час освячення та літургії Патріаршому наміснику співслужили благочинний Яготинського району протоієрей Володимир Лещенко, настоятель парафії протоієрей Михайло Сенів та інше запрошене духовенство.

Після прочитання Євангелія митрополит Епіфаній звернувся до усіх присутніх у храмі вірян зі словами проповіді.

Після завершення Божественної літургії Патріарший намісник привітав усіх із освяченням храму та нагородив меценатів і благодійників церковними орденами та архієрейськими Благословенними грамотами.

На завершення спільної молитви і на добру згадку про освячення Спасо-Преображенського храму була зроблена спільна світлина.

Київські єпархіальні відомості

Архієпископ Михаїл звершив чин заснування трьох храмів у Хмельницькому благочинні, що на Вінничині

21 – 22 липня 2017 року архієпископ Вінницький і Брацлавський Михаїл звершив чини заснування храмів у трьох населених пунктах Хмельницького району Вінницької області. У селі Уланів будується храм на честь святого рівноапостольного великого князя Володимира, у селі Лозна зводять храм на честь Покрови Пресвятої Богородиці, а у селі Куманівці розпочато будівництво храму на честь святого апостола Андрія Первозваного.

21 липня 2017 року, в день вшанування образу Казанської ікони Божої Матері, архієпископ Вінницький і Брацлавський Михаїл прибув з архіпастирським візитом до Хмельницького благочиння Вінницької єпархії, де в селі Уланів звершив чин заснування храму на честь святого рівноапостольного великого князя Володимира.

Після прибуття на місце владика зустріли і привітали діти, які піднесли йому коровай і квіти. А далі настоятель парафії ієрей Петро Давиденко, подаючи хрест своєму архіпастирю, запросив його звершити чин заснування храму. Також із прибуттям на Хмельницьку землю владика зустріли і привітали заступник голови Вінницької ОДА Олександр Крученко, голова Хмельницької РДА Євген Буткевич, голова Хмельниць-

кої райради Зоя Бонсевич та начальник Управління у справах національностей і релігій Вінницької ОДА Ігор Салецький.

Після звершення чину освячення архієпископ Михаїл звернувся до віруючих села Уланів з архіпастирським словом. Зі словами вітання до громади звернулись і представники обласної та районної влади.

Після завершення богослужіння в с. Уланів єпископ Михаїл прибув до села Лозна, де теж звершив чин заснування храму на честь Покрови Пресвятої Богородиці. Після прибуття владика зустріла і привітала голова Лознянської сільської ради Світлана Якушевська разом з віруючими, вручивши йому коровай і квіти. Настоятель парафії ієрей Петро Давиденко запросив владика звершити чин заснування храму. Після звершення богослужіння, під час якого був закладений наріжний камінь та пам'ятна капсула, владика звернувся до віруючих Свято-Покровської громади с. Лозна з архіпастирським словом.

Також зі словами вітання до парафіян звернулись і представники влади, які прибули разом з архієпископом Михаїлом на молитву. Благодійники, які допомагають будувати храм, та голова сільської ради привітали жителів села зі святом заснування церкви.

Владичі співслужили секретар єпархії протоієрей Ігор Сіранчук, в. о. благочинного Хмельницького району протоієрей Іван Пукас, настоятель парафій ієрей Петро Давиденко, священник Анатолій Синицький (м. Київ) та духовенство району.

22 липня 2017 року архієпископ Вінницький і Брацлавський Михаїл прибув з архіпастирським візитом до села Куманівці Хмельницького благочиння, де звершив чин заснування храму на честь святого апостола Андрія Первозваного.

На межі села архієпископа Михаїла зустріли заступник голови Вінницької ОДА Олександр Крученко, голова Хмельницької райради Зоя Бонсевич, Куманівецький сільський голова Андрій Титула, начальник Управління у справах національностей і релігій Вінницької ОДА Ігор Салецький, також владика привітали діти. На місці будівництва храму архієрею зустрічав настоятель парафії протоієрей Олег Стецюк. Пізніше до молитви приєднався і голова Хмельницької РДА Євгеній Буткевич.

Після звершення чину заснування храму, під час якого було закладено наріжний камінь і пам'ятну капсулу у підмурок, архієпископ Михаїл звернувся до присутніх зі словом проповіді.

Зі словами вітань до громади звернулись представники обласної, районної та сільської влад.

Також владика нагородив сільського голову А. П. Титулу архієрейською Благословенною грамотою.

22 липня – День народження архієпископа Вінницького і Брацлавського Михаїла. Слово вітання від імені голови Вінницької облдержадміністрації Валерія Коровія та голови Вінницької облради Анатолія Олійника зачитав заступник голови Вінницької ОДА Олександр Крученко. Від імені районної влади владика привітала голова Хмельницької райради Зоя Бонсевич. Також архіпастиря привітали духовенство та парафіяни.

Після многоліття владика Михаїл подав усім віруючим благословення.

Владичі співслужили секретар єпархії протоієрей Ігор Сіранчук, в. о. благочинного Хмельницького району протоієрей Іван Пукас, настоятель парафії протоієрей Олег Стецюк та духовенство Хмельницького благочиння.

Прес-служба Вінницької єпархії

В Хмельницькому збудовано новий храм

Побожний український народ, який за роки правління безбожної влади в ХХ столітті разом зі своєю Церквою зазнавав багато гонінь і був духовно спраглий, нині намагається відновити свій зв'язок з Богом. Українська Православна Церква Київського Патріархату переживає період динамічного розвитку: кількість її парафій та рівень уцарювання членів громад непинно зростають. Важливим фактором і матеріальною основою для цього, без сумніву, є наявність храмів.

На Хмельниччині завдяки сприянню церковної та світської влади, численних меценатів-підприємців і добродійців-парафіян активно відбувається зведення сакральних будівель. Так, днями в місті Хмельницькому було здійснено освячення хреста та встановлення його разом з куполом на новий храм, що розташований за адресою: вул. Прибузька, 11/5А. Це на разі перша будівля храмового комплексу, в якій будуть духовно окормлятися мешканці мікрорайону.

Отож, на запрошення настоятеля громади протоієрея Степана Миронюка, з благословіння митрополита Хмельницького і Кам'янець-Подільського Антонія, звершити освячення накупольного хреста прибули священники міста на чолі з отцем-благочинним протоієреєм Ярославом Рібим, який і очолив цей богослужбовий чин.

Прес-служба Хмельницької єпархії

Єпископ Юліан здійснив чин освячення хреста та наріжного каменя на місці побудови храму

23 липня 2017 року, в 7-му неділю після П'ятидесятниці, після завершення Божественної літургії в кафедральному соборі Преображення Господнього Преосвященний єпископ Коломийський і Косівський Юліан у співслужінні духовенства здійснив чин освячення хреста та наріжного каменя на місці будівництва храму всіх святих землі української, що знаходиться на перехресті вулиць Косівської та Сотні Мороза міста Коломиї.

Спочатку в головній святині Коломийської єпархії був відслужений молебень, а далі до місця освячення духовенство та вірні рушили хресним ходом. Священнослужителі урочисто несли велику святиню – ікону святого рівноапостольного князя Володимира Великого, хрестителя Київської Русі, з частинкою його мощей.

Владичі Юліану за богослужінням співслужили настоятель храму святителя Миколая села Космач-Рушір Косівського благочиння прот. Василь Струк, настоятель храму святих рівноапостольних Костянтина і Єлени міста Коломиї прот. Василь Юрчук, а також священники собору святого апостола і євангелиста Іоана Богослова міста Коломиї ієрей Василь Бойчук та ієрей Анатолій Момот, настоятель храму Різдва Христового села Сопів Печеніжинського благочиння ієрей Іван Ільчишин і диякон Антон Трачук.

Після завершення чину освячення Преосвященний владика звернувся до присутніх зі словом. Він зазначив, що Господь промислительно зволив, щоб саме ікона із частинкою мощей святого Володимира Великого – хрестителя Русі-України – освятила місце, де буде споруджений майбутній храм, присвячений всім святим землі української.

Далі вірні могли прикластися до ікони та звернутися до святого князя Володимира Великого у своїх молитвах.

На завершення керуючий Коломийською єпархією окропив присутніх свяченою водою.

Прес-служба Коломийської єпархії

Митрополит Володимир звершив чин заснування храму в селищі Полігон

22 липня 2017 року, у суботу 7-ої седмиці після П'ятидесятниці, митрополит Миколаївський і Богоявленський Володимир з архіпастирським візитом прибув до селища Полігон Вітовського району Миколаївської області, де звершив чин заснування храму на честь Різдва Пресвятої Богородиці, поставлення хреста на місці будівництва, а також освячення наріжного каменя і закладення капсули з відомостями про подію.

Біля місця будівництва храму владика зустріли і привітали діти, які виголосили вітальні вірші та піднесли владичі квіти й коровай. Настоятель парафії ієрей Володимир Дзюбик привітав Його Високопреосвященство та запросив звершити чин заснування храму.

Його Високопреосвященству співслужили секретар Миколаївської єпархії прот. Роман Дідора, благочинний Вітовського району прот. Василь Мазурик, настоятель парафії ієрей Володимир Дзюбик та духовенство Вітовського благочиння.

Наприкінці митрополит Володимир звернувся до всіх присутніх з архіпастирським словом.

Прес-служба Миколаївської єпархії

Єпископ Юліан освятив храм на честь святої княгині Ольги в с. Дземброня

24 липня 2017 року, в день шанування пам'яті святої рівноапостольної княгині Ольги, керуючий Коломийською єпархією єпископ Коломийський і Косівський Юліан з архіпастирським візитом відвідав парафію села Дземброня Верховинського благочиння, де звершив чин освячення новобудованого храму, очолив Божественну літургію та здійснив чин малого освячення води.

Під радісні звуки церковних дзвонів, які гучним відлунням розливалися по безмежних гірських просторах Верховинщини, Преосвященного владика Юліана на подвір'ї храму з хлібом і сіллю зустрічали парафіяни.

У притворі архієрея зустрів настоятель прот. Віктор Шица та запросив очолити урочисте богослужіння.

Перед тим, як вперше в цій святині принести Безкровну Жертву – звершити Божественну літургію свт. Іоана Золотоустого, єпископ Юліан разом із духовенством звершив глибокий за своїм змістом та багатий духовним християнським символізмом чин освячення храму.

За богослужінням владичі співсужило численне духовенство Коломийської єпархії. Під час малого входу, з благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, правлячий архієрей нагородив настоятеля храму святої рівноапостольної княгині Ольги села Дземброня та храму Успіння праведної Анни села Бистрець прот. Віктора Шицу хрестом із прикрасами.

Також під час архієрейської візитації до храму для поклоніння було привезено ікону святого рівноапостольного князя Володимира Великого – Хрестителя Київської Русі – з частинкою його мощей, і вірні мали змогу прикластись та помолитись перед ними.

У кінці Божественної літургії Преосвященний владика Юліан виголосив повчальну проповідь на тему Євангельського зачала, розповівши також про життя та особистий християнський подвиг княгині Ольги, яка стояла у витоків зародження християнства на наших землях та була прикладом благочестивого життя жінки-християнки й особливої мудрості, дарованої їй Богом. Окрім того, владика закликав усіх зростати у вірі, примножувати у собі любов та залишатися і надалі такими ревними захисниками православ'я, людьми щирої побожності та невтомної праці.

Далі єпископ Юліан привітав парафіян і гостей із освяченням новозбудованої святині, висловив подяку всім людям, які долучилися до побудови храму в Дземброні, та вручив подяки єпархіального управління релігійній громаді храму святої рівноапостольної княгині Ольги, голові Верховинської районної адміністрації Олегу Валерійовичу Лютому, голові Верховинської районної ради Івану Юрійовичу Шкіндюку, Парасці Миколаївні Мицканюк, Дмитру Дмитровичу Ветошуку, Івану Івановичу Плитчуку, Василю Миколайовичу Зуб'юку та Миколі Миколайовичу Кікінчуку.

Настоятель храму прот. Віктор Шица висловив вдячність архієрею за візит, освячення храму, нагороду, мудрі слова повчання та щирі молитви і вручив йому букет квітів. Також отець Віктор подякував всім жертводавцям, благодійникам, спонсорам та всім людям доброї волі й побожного християнського життя за їх допомогу у спорудженні храму.

Завершилось урочисте богослужіння уставним многоліттям та хресним ходом довкола храму.

Прес-служба Коломийської єпархії

Закладення нового храму в м. Хмельницькому

25 липня 2017 року в місті Хмельницькому митрополит Хмельницький і Кам'янець-Подільський Антоній у співслужінні міського духовенства звершив чин заснування церкви та поставлення хреста.

Завдяки сприянню і належному виконанню своєї роботи Хмельницького міського голови пана Олександра Симчишина, працівників Департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів, а також депутатського корпусу, які надали можливість громаді Всіх святих скористатися правом отримати земельну ділянку, майбутня святиня з Божою допомогою буде збудована по вулиці Чайковського, 50 – в мікрорайоні з переважною більшістю приватної забудови, мешканці якого не мають поблизу храмів, що належать до Української Православної Церкви Київського Патріархату.

Настоятелем громади є протоієрей Миколай Катрич, який також несе послух керівника прес-служби Хмельницької єпархії.

Звертаючись до присутніх членів громади і нових парафіян, владика Антоній закликав меценатів, добродійців і всіх людей доброї волі долучитися до благої справи храмобудівництва. Митрополит висловив тверду впевненість, що храм, який тут постане, буде окрасою не лише житлового масиву, але і всього міста.

Прес-служба Хмельницької єпархії

У селищі Цибулів, що на Черкащині, започатковано будівництво храму Покрови Пресвятої Богородиці

24 липня 2017 року на Черкащині відбулася знакова подія. У селищі Цибулів Монастирищенського району започатковано будівництво храму Покрови Пресвятої Богородиці.

Чин освячення хреста та місця під будівництво храму звершив митрополит Черкаський та Чигиринський Іоан. Архіпастирю співслужив настоятель парафії протоієрей Юрій Турдай, Монастирищенський благочинний протоієрей Олег Селецький та духовенство Черкаської, а також Київської єпархій.

Розділити радість святкової події прибули керівники Монастирищенського району, Цибулівський селищний голова, а також численна православна громада села Цибулів. Приїхав на свято і головний архітектор проекту храму, виходець із села Цибулів Юрій Іванович Калашник.

У своєму архіпастирському зверненні до вірян митрополит Іоан розповів про значення храму для духовного життя православних християн, а також про важливість утвердження єдиної помісної Української Православної Церкви як запоруки перемоги українського народу над російським агресором.

Завершилось свято торжественним козацьким многоліттям!

Прес-служба Черкаської єпархії

Герої не вмирають

На Рівненщині вшанували пам'ять українських козаків

2 липня 2017 року, в 4-ту неділю після П'ятидесятниці, архієпископ Рівненський і Острозький Іларіон з архіпастирським візитом відвідав Козацький редут, який знаходиться між селами Плоска та Семидуби Дубенського району Рівненської області.

Тут, у каплиці на честь Покрови Пресвятої Богородиці, яка розташована на місці, де в земляному укріпленні-редуті три сотні українських козаків свідомо поклали свої голови за братів по вірі, прикривши цим відступ основних сил козацького війська, керуючий Рівненською єпархією звершив Божественну літургію.

За богослужінням владичі співслужили настоятель каплиці, благочинний Дубенського районного благочиння протоієрей Ігор Загребельний, благочинний Дубенського міського благочиння протоієрей Василій Лозинський, благочинний Млинівського благочиння протоієрей Володимир Левандовський, благочинний Тисменицького благочиння (Івано-Франківська єпархія) протоієрей Василь Качур та прибуле духовенство.

Разом з духовенством та паствою молились представники місцевої влади: голова Дубенської РДА Юрій Парфенюк, голова Дубенської районної ради Олександр Козак, громадські діячі та українська інтелігенція.

Під час малого входу архієпископ Іларіон, з благословення Святішого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, нагородив кліриків єпархії черговими богослужбовими нагородами.

Прикрасив літургію спів парафіяльних хорів Свято-Дмитрівського храму с. Семидуби та Свято-Миколаївського храму с. Чорнолізці (Івано-Франківська область).

Помолились і за убитих козаків, а також героїв «Небесної сотні» та воїнів, які віддали своє життя, захищаючи незалежність України під час воєнних дій на Сході України.

Під час богослужіння владику Іларіон звершив ієрейську хіротонію над дияконом Тарасом Юречком та дияконську хіротонію над іподияконом Юрієм Дещинським.

Наприкінці літургії архієпископ Іларіон звернувся до вірних із повчальним словом. Потім архієрей у співслужінні духовенства відслужив панахиду за загиблими за волю України козаками, а також за сучасними борцями за незалежність України, які загинули у боях на Майданах та Донбасі.

Прес-служба Рівненської єпархії

Допомога українській армії

Голова СУВД благословив присягу офіцерів запасу медичної служби

1 липня 2017 року на базі військової частини А0222 Окремого Київського полку Президента України випускники військових кафедр (по м. Києву), які завершили навчання за програмою підготовки офіцерів запасу медичної служби, склали присягу на вірність народу України.

Участь у урочистих заходах з нагоди складання офіцерами запасу присяги на вірність народу України взяли голова Синодального управління військового духовенства митрополит Черкаський і Чигиринський Іоан та перший заступник голови СУВД протоієрей Тарас Мельник.

Голова СУВД митрополит Іоан (Яременко) звернувся до присутніх із вітальним словом та благословив офіцерів запасу медичної служби на звершення їх благих справ.

Після складання присяги офіцерами запасу медичної служби митрополит Іоан та протоієрей Тарас Мельник здійснили окроплення святою водою присутніх на заході.

Прес-служба СУВД

Священнослужителі Закарпатської єпархії благословили військові навчання для підрозділів територіальної оборони

30 червня 2017 року на ужгородському полігоні розпочалися військові навчання для підрозділів територіальної оборони.

З благословення єпископа Ужгородського і Закарпатського Варсонофія, у відкритті цього навчання взяли участь військові священники: секретар Закарпатської єпархії протоієрей Сергій Ємець та старший капелан єпархії протоієрей Ігор Войтович. Майже півтисячі резервістів із Закарпатської області опануватимуть навички оперативного реагування, охорони критичних об'єктів, користування зброєю, знешкодження вибухонебезпечних засобів та надання першої медичної допомоги.

Батальйон сформований не лише з фахових військових, а й із представників органів місцевого самоврядування. Це депутати районних рад, сільські голови, директори та вчителі навчальних закладів.

Навчання відбуваються в умовах, що максимально наближені до реальних. Солдати проживають у польовому наметовому таборі. Триватимуть навчання 10 днів.

Після офіційної частини відкриття навчань до військовослужбовців з настановчим словом звернувся протоієрей Сергій Ємець, наголосивши, що Закарпатська єпархія Української Православної Церкви Київського Патріархату завжди молиться за припинення російсько-української війни на Сході України, а також підносить свої молитви за кожного захистника нашої Вітчизни.

Після вітального слова капелани окропили військових святою водою.

Прес-служба Закарпатської єпархії

Капелан Коломийської єпархії благословив початок тактичних навчань 10-ї окремої гірсько-штурмової бригади

4 липня 2017 року розпочалися навчання військових 10-ї окремої гірсько-штурмової бригади.

З благословення Преосвященного єпископа Коломийського і Косівського Юліана, перед початком навчання особовий склад бригади благословив військовий капелан, настоятель храму Вознесіння Господнього села Незвисько та храму Різдва Пресвятої Богородиці села Воронів Городенківського благочиння прот. Михайло Возняк.

Отець Михайло прочитав молитву за українське військо та звернувся до присутніх зі словом, в якому побажав воїнам успіхів у навчанні та захисті нашої держави. На завершення прот. Михайло Возняк окропив усіх військовослужбовців освяченою водою.

Прес-служба Коломийської єпархії

Мукачівський капелан відвідав відділи прикордонної служби «Яблунівка» та «Ракош»

10 липня 2017 року, з благословення єпископа Ужгородського і Закарпатського Варсонофія, капелан Мукачівського прикордонного загону протоієрей Віктор Худяк спільно із психологом вказаного вище загону Дмитром Вікторовичем Маляновим відвідали відділи прикордонної служби «Яблунівка» та «Ракош». На місцях психолог провів комплексне соціально-психологічне обстеження та формування навичок психологічної саморегуляції у складних психологічних ситуаціях у військових-прикордонників.

Капелан прот. Віктор Худяк прочитав лекції «Цінність християнського життя» та «Вартість і призначення людини». Згодом священник поспілкувався індивідуально з керівним складом відділень та солдатами строкової служби, після чого провів чин освячення відділу прикордонної служби «Ракош».

Прес-служба Закарпатської єпархії

Завершилися навчання капеланів

У Навчальному центрі Національної гвардії України відбулося завершення зборів з військовими священниками. На плацу військової частини – в однострої військові капелани та щойно призвані військовослужбовці військової служби за контрактом військових частин прямого підпорядкування. Сьогодні вони склали урочисту військову присягу на вірність українському народові.

Начальник Навчального центру полковник Михайло Кулик привітав військовослужбовців зі знаменною подією в їхньому житті і закликав їх із честю та гідністю нести військове звання гвардійця. Військовий капелан прот. Іван Михайлишин привітав священників та гвардійців із цим незабутнім для них днем та побажав усім нових звершень на благо нашої Вітчизни.

На церемонії були присутні батьки, родичі солдатів, друзі та гості. Зі словами найщиріших вітань до капеланів і військових звернулися ветеран Навчального центру підполковник у відставці Іван Вархола та заступник начальника інституту

авіації і протиповітряної оборони Національного університету оборони України імені Івана Черняховського полковник Анатолій Салій.

Військовий священник Навчального центру Юрій Галабуда благословив усіх на ратну працю та окропив святою водою.

Начальник служби з питань військового духовенства полковник Олександр Іздебський разом із командуванням Навчального центру в урочистій обстановці вручили священникам сертифікати учасників навчально-методичного збору.

На завершення урочистих заходів у виконанні військових капеланів прозвучав церковний гімн України «Боже Великий, Єдиний, нам Україну храни».

Прес-служба СУВД

Капелан Вінницької єпархії відвідав навчальний полігон НГУ

19 липня 2017 року капелан військової частини 3008 Національної гвардії України протоієрей Михайло Бабій відвідав військовослужбовців, які проходять бойове злагодження на військовому полігоні в с. Тютки.

Священик провів із воїнами духовну бесіду «Православна Церква про війну, мир та самозахист». Далі відбулось жваве обговорення, під час якого протоієрей Михайл Бабій дав відповіді на запитання військовослужбовців.

Прес-служба Вінницько-Брацлавської єпархії

Душпастирська робота в 23-ій бригаді НГУ

У 23-ій окремій бригаді охорони громадського порядку Національної гвардії України роботу з особовим складом поставлено на новий, більш якісний рівень – введено посаду військового священника (капелана), яку, з благословення керуючого Запорізькою єпархією Преосвященнішого єпископа Фотія, обійняв священник Української Православної Церкви Київського Патріархату протоієрей Анатолій Кусик.

Для гвардійців організуються як групові, так і індивідуальні бесіди, а також надання психологічної допомоги, адже священник є особою, яка завжди допоможе знайти душевну рівновагу, якій можна відкритися – розповісти про проблеми та переживання, спитати поради. Священнослужитель – це людина, яка завжди допоможе та наставить на істинний шлях, вислухає і порадить.

Тому гвардійці 23-ої бригади вельми охоче спілкуються з капеланом отцем Анатолієм. І цей комплекс заходів позитивно сприяє покращенню загальної атмосфери у військово-му колективі, а також у сім'ях військовослужбовців.

Прес-служба Запорізької єпархії

Єпископ Варсонофій відвідав військових із 128-ої Закарпатської ОГПБ в зоні проведення АТО

З благословення Святейшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, єпископ Ужгородський і Закарпатський Варсонофій із 20 по 26 липня 2017 року перебував в зоні проведення АТО на Донбасі.

Архіпастирський візит був призначений для духовної підтримки військовослужбовців 128-ої Закарпатської окремої гірсько-піхотної бригади, які боронять нашу державу від російського агресора.

Розпочався візит єпископа Варсонофія з молитви за Україну та її воїнів в храмі Стрітіння Господнього міста Костянтинівка (Донецької області). Архіпастирю співслужили настоя-

тель вказаного вище храму протоієрей Костянтин, капелани Волинської єпархії протоієрей Іван Гуреєв та протоієрей Андрій Мовчанюк, а також капелан Закарпатської єпархії протоієрей Ігор Войтович. Після завершення молитви священнослужителі відбули до місця дислокації військовослужбовців Закарпатської 128-ої ОГПБ, де відповідно до благословення Святейшого Патріарха Філарета нагородили захисників України медаллю «За жертвність і любов до України».

Щодня єпископ Варсонофій зі священнослужителями перебував на передовій з військовослужбовцями, звершуючи молитви за них.

На завершення перебування в зоні проведення АТО єпископ Варсонофій та священнослужителі були нагороджені грамотою за духовну та молитовну підтримку воїнів 1-го гірсько-піхотного батальйону 128-ої Окремої Закарпатської гірсько-піхотної бригади, після чого звершили молебень за Україну в каплиці при ремонтно-технічному батальйоні 128-ої ОГПБ.

Прес-служба Закарпатської єпархії

Наукові заходи

Архієпископ Іларіон взяв участь у відкритті I Всеукраїнського з'їзду педагогів з предметів духовно-морального спрямування

23 червня 2017 року в Національному університеті «Острозька академія» відбулося відкриття I Всеукраїнського з'їзду педагогів із духовно-морального спрямування.

На початку заходу у студентсько-викладацькому храмі на честь преподобного Федора Острозького архієпископ Рівненський і Острозький Іларіон у співслужінні настоятеля протоієрея Василя Жуковського та кліриків очолив молебень.

Після завершення молитви відбулося урочисте відкриття, яке розпочалося із вітального слова ректора Острозької академії, доктора психологічних наук, професора, героя України Ігоря Пасічника.

На відкриття завітали почесні гості – архієпископ Рівненський і Острозький Іларіон, заступник голови Рівненської обласної державної адміністрації з гуманітарних питань Світлана Богатирчук-Кривко, директор Департаменту загальної середньої та дошкільної освіти МОН України Юрій Кононенко, доктор педагогічних наук, професор, дійсний член АПН України, Академії наук вищої школи, міжнародної Академії духовних наук Алла Богущ, Народний депутат України, голова Міжфракційного депутатського об'єднання «За духовність, моральність та здоров'я України» Павло Унгуран, голова Громадської ради з питань співпраці з Церквами та релігійними організаціями при МОН України, радник міністра освіти і науки України Володимир Маруценко, секретар Синодального відділу релігійної освіти, катехизації та місіонерства УПЦ Ірина Ковальчук, президент Всеукраїнського союзу церков християн віри євангельської-п'ятидесятників Михайло Паночко, ректор Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат політичних наук Алла Черній, заступник Острозького міського голови з гуманітарних питань Оксана Ситницька, доктор педагогічних наук, доктор теології, академік Академії наук вищої освіти України та Міжнародної педагогічної академії Галина Сагач, переможець XII Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Учитель року із предметів духовно-морального спрямування-2017» Яна Пазушко та інші.

Вітальні адреси учасники з'їзду отримали від Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, митрополита Київського і всієї України Онуфрія, Верховного архієпископа УГКЦ Святослава Шевчука, голови Верховної ради України Андрія Парубія, секретаря Ради національної безпеки та оборони України Олександра Турчинова, народного депутата України, народної артистки України Оксани Білозір.

Відеовітання учасникам надіслали доктор богослів'я зі Швейцарії ієрей Ілля (Елайджа) Морган та переможець X Всеукраїнської олімпіади «Юні знавці Біблії» Євген Коновальчук.

Загалом у з'їзді взяли участь понад 200 педагогів із предметів духовно-морального спрямування, представники обласних, міських, районних управлінь освіти і науки, директори загальноосвітніх навчальних закладів, представники релігійних і громадських організацій та науковці, що вивчають проблеми духовно-морального спрямування з усіх областей України.

Прес-служба Рівненської єпархії

Інші новини

Єпископ Харківський і Богодухівський Митрофан благословив відкриття навчального збору Пласт «Рятівник»

25 червня 2017 року єпископ Харківський і Богодухівський Митрофан благословив відкриття навчально-вишкільного збору Пласт «Рятівник».

Зустріч розпочалась зі спільної молитви та окропленням усіх присутніх освяченою водою.

Владика побажав Пласту подальшого розквіту, а пластунам стати справжніми провідниками суспільства та подякував усім, хто підтримує проєкт патріотичного виховання наших дітей на базі програми ДСНС та пластунів України.

Прес-служба Харківської єпархії

16-ий випуск лейтенантів юстиції військово-юридичного факультету НЮУ ім. Я. Мудрого

30 червня 2017 року відбувся 16-ий випуск лейтенантів юстиції військово-юридичного факультету Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. На запрошення керівництва навчального закладу, урочистості відвідав єпископ Харківський і Богодухівський Митрофан.

Захід пройшов в урочистій обстановці, майбутніх офіцерів привітали студенти, їх батьки, а також викладачі та співробітники факультету.

Владика Митрофан благословив молодих лейтенантів на ратну працю: «Військова служба – нелегка і відповідальна. Бажаю, щоб ви зміцнилися духовно та тілесно, а набуті досвід і знання стали вам у пригоді в майбутньому. Бажаю зустріти вірних і надійних друзів, із честю та гідністю виконувати свій військовий обов'язок. Закликаю на вас Боже благословення та бажаю благодаті Духа Святого».

Після цього архіпастир окропив усіх присутніх освяченою водою.

Прес-служба Харківської єпархії

Духовенство Дніпропетровської єпархії долучилося до святкування 65-ої річниці створення частини 3021

Дніпровський полк Національної гвардії України з охорони важливих державних об'єктів відзначив 65-ту річницю від дня свого заснування.

На урочистий ювілей та святкування прийшли запрошені представники місцевих органів влади, ветерани частини, а також почесні гості з числа тих, з ким тісно співпрацює військова частина.

З благословення керуючого Дніпропетровською єпархією Преосвященнішого владика Симеона, у заході взяли участь голова відділу співпраці з військовими формуваннями, патріотичного виховання та капеланського служіння єпархії протоієрей Димитрій Поворотний та капелан місцевої частини Нацгвардії протоієрей Олександр Підгорний.

За час свого існування військовослужбовці вписали чимало славетних сторінок в історію рідного полку. Але одним з найважливіших завдань, на вирішення якого орієнтуються всі основні зусилля командирів та всього особового складу, продовжує залишатися бойова служба з охорони Південного машинобудівного заводу ім. Макарова та Конструкторського бюро «Південне».

Несуть її з великим почуттям відповідальності сотні гвардійців, кожну добу змінюючи задіяні підрозділи, про що чудово розповів документальний фільм «Військовій частині – 65 років», створений творчою групою частини.

Під час урочистих заходів кращі військовослужбовці і працівники частини нагороджені цінними подарунками, грамотами і подяками від командувача Національної гвардії України, місцевих органів влади та працівників взаємодіючих органів, а від єпископа Симеона – Благословенними грамотами.

Святковим концертом привітав особовий склад, ветеранів, запрошених гостей зі 65-річчям творчий колектив Дніпропетровського академічного українського музично-драматичного театру ім. Т. Г. Шевченка.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Скромна духовна світлиця у 55-ій артилерійській бригаді

Священик Запорізької єпархії Української Православної Церкви Київського Патріархату ієрей Андрій Фоменко, з благословення Преосвященного єпископа Запорізького і Мелітопольського Фотія, вже третій тиждень несе послух капелана у 55-ій артилерійській бригаді міста Запоріжжя. За цей невеликий період військовий священик встиг обладнати невелику каплицю на території частини, де дислокується бригада артилеристів. Тепер кожен військовослужбовець, за бажанням, має змогу посповідатись і причаститись, поспілкуватись зі священиком на духовні теми, помолитись разом з отцем Андрієм за здоров'я рідних і близьких або за спокій загиблих побратимів.

Навіть такий, на перший погляд, незначний крок, як обладнання каплички, є дуже важливим для бійців бригади, адже, як показує практика, військовим дуже сильно не вистачає духовної опіки, спілкування зі священиком і психологічної підтримки, особливо тим бійцям, які захищають нашу державу в зоні АТО.

В отця Андрія в планах обладнати й освятити невеликий храм на території військової частини для того, щоб здійснювати повноцінне служіння військового священика, звершувати Божественну літургію для бійців особового складу.

Прес-служба Запорізької єпархії

В Одесі відзначили 25-ту річницю Військово-морських сил Збройних сил України

На урочистостях був присутній головнокомандувач Збройними силами України, генерал армії України Віктор Муженко, який вручив військовослужбовцям ВМС почесні державні нагороди.

З благословення єпископа Марка, у святковому заході взяв участь клірик Свято-Троїцького храму м. Одеси протоієрей Ігор Бондаренко.

Традиційно святкування почалися з ритуалу підняття військово-морського прапора Збройних сил України та прапорів розцвічування на кораблях. Потім на зовнішньому рейді відбулося покладання вінків та квітів на воду в честь загиблих військових і цивільних моряків.

Пам'ять військовослужбовців Військово-морських сил, які загинули в Україні, вшановували і на березі.

У ході святкових заходів військові моряки продемонстрували одеситам і гостям міста бойові можливості надводних сил, морської авіації, артилерії і морської піхоти, а також військових навчальних закладів Військово-морських сил Збройних сил України.

Прес-служба Одеської єпархії

У Баранівці, що на Житомирщині, відкрили й освятили пам'ятний знак «Героям АТО»

У суботу, 1 липня 2017 року, на честь бійців, що віддали своє життя у ході антитерористичної операції на Сході України, у Баранівці Житомирської області на площі Волі відбулося урочисте відкриття та освячення пам'ятного знаку «Героям АТО».

У пам'ятному заході взяв участь єпископ Житомирський і Овруцький Паїсій. Владика супроводжували протоієрей Геннадій Пограничний, протоієрей Віталій Ейсмонт, протодиякон Василь Татарин, духовенство Баранівського благочиння Української Православної Церкви Київського Патріархату.

Захід розпочався із виконання державного гімну України. Усі присутні хвилиною мовчання вшанували героїв, які віддали свої життя за свободу, цілісність і незалежність України.

Право відкрити пам'ятний знак надали учасникам АТО. Після цього відбулося покладання квітів.

Єпископ Паїсій разом з духовенством і священником Римсько-Католицької Церкви були запрошені для освячення пам'ятного знаку. Після освячення архіпастир звершив панакхиду за загиблими захисниками. Після завершення молитви єпископ Паїсій звернувся до присутніх із повчальним словом і закликав завжди пам'ятати подвиг українських героїв, підтримувати їхні родини і молитися за них.

Також до слова були запрошені учасники АТО та воїни-афганці.

Вічна пам'ять загиблим воїнам, які ціною власного життя захистили незалежність України, мир і добробут у наших домівках.

Прес-служба Житомирської єпархії

Створено Волинський православний коледж

З благословення Патріарха Київського та всієї Руси-України Філарета і згідно з рішенням вченої ради Волинської православної богословської академії від 20 червня 2017 р., створено Волинський православний коледж ВПБА.

Таке рішення прийнято для інтеграції регентського відділення цієї духовної школи в систему освіти країни та його ліцензування Міністерством освіти і науки.

Прес-служба Волинської єпархії

Патріарший намісник провів збори благочинних Переяслав-Хмельницької єпархії

5 липня 2017 року в залі засідань Київської православної богословської академії відбулись збори благочинних Переяслав-Хмельницької єпархії, які очолив митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній.

Збори розпочались виступом керуючого єпархією, який торкнувся питання редакції церковних Статутів, організаційних питань, соціального служіння, звернув увагу духовенства на проблеми сьогодення та відповів на запитання священників.

Митрополит Епіфаній також нагадав, що цього року Україна відзначає 1029-ту річницю хрещення Київської Русі-України і закликав духовенство області долучитись до святкування нашого національного свята.

Також на зборах Патріарший намісник анонсував, що 4 серпня 2017 року у Свято-Михайлівському Видубицькому чоловічому монастирі м. Києва відбудеться урочисте богослужіння з нагоди дня пам'яті святої рівноапостольної Марії Магдалини. В цей день до монастиря прибуде ікона з часткою її святих мощей, яка була написана ченцями монастиря святої гори Афон.

Київські єпархіальні відомості

Єпископ Симеон благословив проведення вітрильної регати пам'яті Івана Сірка

У Дніпрі 5 липня 2017 року стартувала вітрильна регата пам'яті Івана Сірка. Організатори переконують, що вона наймасштабніша в Україні.

Захід проходить за підтримки голови Дніпропетровської обласної ради Гліба Олександровича Пригунова.

До участі зареєструвалися три десятки крейсерських вітрильних яхт з восьми українських міст. Проведення заходу благословив єпископ Дніпровський і Криворізький Симеон.

Яхти стартують саме у Дніпрі, однак мають фінішувати 22 липня в Одесі. Загалом регата триватиме два тижні, спортсмени пройдуть через 5 областей України.

Змагання відбуватимуться у шість етапів, а у перервах спортсмени висадяться кілька разів на сушу. Зокрема, щоб вклонитися могилі козацького отамана Івана Сірка. Це – одна із місій регати.

Зауважимо, що регата імені Івана Сірка не проводилася 10 років, і нині вона відроджується.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Обирали кращих медиків України

6 липня 2017 року в м. Києві відбулося засідання Національної експертної комісії відзнаки за професіоналізм та милосердя «Орден святого Пантелеймона».

З благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, до складу Національної експертної комісії від Української Православної Церкви Київського Патріархату увійшов перший проректор Київської православної богословської академії, професор протоієрей Олександр Трофимлюк.

За результатами засідання комісія обрала по чотири номінанти в номінаціях «Кращий лікар», «Кращий медик», «Новатор охорони здоров'я», «Міжнародне співробітництво в охороні здоров'я» та «Служіння суспільству».

Переможців у номінаціях обере Поважна рада 9 серпня 2017 року.

Нагадаємо, відзнака «Орден святого Пантелеймона» є найвищою громадською нагородою для медиків за професіоналізм і милосердя. Вона ініційована громадською організацією «Українська ліга розвитку паліативної та хоспісної допомоги» та підтримана чотирма християнськими Церквами в Україні, а також Міністерством охорони здоров'я, Національною академією медичних наук України та профільним комітетом Верховної Ради України. Церемонія нагородження переможців відбудеться 9 серпня в Національній філармонії. Ранком цього ж дня відбудеться богослужіння в Софійському соборі з участю усіх номінантів та поважних гостей.

Прес-центр Київської патріархії

Архієпископ Іларіон благословив відкриття фестивалю «Бурштиновий шлях»

7 липня 2017 року архієпископ Рівненський і Острозький Іларіон взяв участь у фестивалі «Бурштиновий шлях», який у цей день розпочався у м. Володимирець Рівненської області. На початку фестивалю відбулося офіційне відкриття туристично-інформаційного офісу-музею «Бурштиновий шлях», в якому кожен турист матиме змогу дізнатися все про Полісся.

Разом з архіпастирем участь у відкритті Центру взяв голова Рівненської ОДА Олексій Муляренко, народний депутат України Василь Яніцький, заступник голови Рівненської ОДА Світлана Богатирчук-Кривко, заступник голови Рівненської обласної ради Олександр Корнійчук, засновник асоціації «Український бурштиновий світ» Галина Симха, голови районних державних адміністрацій та рад, а також гості з-за кордону. Музей відвідали, зокрема, делегати з Китаю.

Потім на центральній площі райцентру архієпископ Іларіон благословив відкриття етно-тур-фестивалю, в якому кожен гість свята мав змогу взяти участь у традиційних майстер-класах народних ремесел Полісся.

Прес-служба Рівненської єпархії

Із життя хмельницьких військовослужбовців: дорога до храму

Непогані результати співпраці між Церквою і військом показує Хмельниччина. Так, з благословення митрополита Хмельницького і Кам'янець-Подільського Антонія, в єпархії створено відділ військового духовенства на чолі з головним капеланом області священником Димитрієм Махотою. Практично всі військові частини, шпиталі, підрозділи правоохоронців, а також Академія прикордонної служби України прийняли в штат священників-капеланів. В області ж, крім штатних капеланів, свій послух опіки над військовим персоналом і службовцями силових структур несуть священники Української Православної Церкви Київського Патріархату на волонтерських засадах.

Більшість згаданих частин війська і поліції для задоволення своїх духовних потреб мають каплиці та пристосовані молитовні кімнати, а деякі з них на своїй території зводять відповідні храмові будівлі.

Здійснюючи духовну опіку над військовослужбовцями, отці-капелани регулярно проводять духовно-просвітницькі бесіди, навчаючи їх основ християнської віри. Причому, такий діалог здійснюється лише на умовах взаємної довіри та без жодного примусу з боку керівництва.

Так, для прикладу, за пропозицією головного капелана єпархії військовослужбовці ракетної частини Хмельницького в неділю, 9 липня 2017 року, в супроводі свого духовного наставника ієрея Артема Капиці однією з груп пішою ходою вирушили для участі в Божественній літургії до кафедрального собору на честь св. ап. Андрія Первозваного, що на вулиці Козацькій. Більшість прибулих воїнів після попередньої молитовної підготовки удостоїлися таїнства Сповіді та причастилися Тіла і Крові Господа нашого Ісуса Христа.

Настоятель собору протоієрей Іван Марущак люб'язно зустрів військовослужбовців, вручивши кожному символічний подарунок, а після неформальної душевної розмови запросив їх до подальших зустрічей у храмі.

На думку владики Антонія, подібні кроки щодо уцерковлення особового складу нашого війська обов'язково принесуть добрі плоди, які допоможуть нам і в подальшому мирному житті.

Прес-служба Хмельницької єпархії

В Українському кризовому медіа-центрі відбулася презентація відео «90 псалом – молитва воїна та капелана»

11 липня 2017 року в Українському кризовому медіа-центрі (Ukraine Crisis Media Center) відбулася презентація відео «90 псалом – молитва воїна та капелана». Відео, приурочене до першої хвилі введення штатного військового духовенства у силових структурах, презентувало Синодальне управління військового духовенства УПЦ Київського Патріархату.

Участь у презентації взяли голова СУВД митрополит Черкаський і Чигиринський Іоан, автор ідеї, старший військовий священник Регіонального управління «СХІД» СУВД протоієрей Дмитро Поворотний та оператор, режисер Михаїл Москаленко.

Перед презентаційним переглядом відео-ролика митрополит Іоан (Яременко) розповів про службу військового духовенства, яка цього року офіційно стартувала у Збройних силах України. Зараз уже понад 400 священників УПЦ Київського Патріархату звершують душпастирську опіку в Збройних силах України, Національній гвардії України та Прикордонній службі України. Митрополит зазначив, що цього року після довготривалої підготовки у силових структурах почали вводити штатні посади військових священників. Таким чином, зараз у Збройних силах введено 66 посад капеланів. У липні цього року починається друга черга введення штатних посад військових священників. На цей момент 106 священників влаштовано на ці посади.

Митрополит Іоан наголосив, що капеланська служба не є чимось унікальним, адже у всіх арміях країн-членів НАТО є військові капелани, які ведуть душпастирську опіку військових незалежно від того, чи веде армія будь-які військові дії. Україна зараз просто переймає досвід країн-членів НАТО. Та й самі події на Сході України показали, що така служба є вкрай необхідною.

Широкому загалу було продемонстровано відеоролик «90 псалом – молитва воїна та капелана», в якому військові священники (капелани), перебуваючи на позиціях в зоні проведення АТО, читають 90-ий псалом.

Прес-служба СУВД

Патріарший намісник відвідав Білогородку з нагоди храмового свята на честь 12-ох апостолів

13 липня Православна Церква відзначає собор славних і всехвальних 12-ох апостолів: Петра, Андрія, Якова Заведеевого, Іоана, брата його, Филипа, Варфоломія, Фоми, Матфея, Якова Алфеевого, Юди Якового, або Фадея, Симона Зилота і Матфія.

Цього дня митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній, на запрошення благочинного Києво-Святошинського району прот. Василя Чупровського, очолив святкове богослужіння з нагоди храмового свята у с. Білогородка у співслужінні численного духовенства.

Перед входом до храму Патріаршого намісника зустріли парафіяни, які привітали владика та піднесли запашний коровай.

На літургії після прочитання Євангелія владика виголосив проповідь. На завершення святкування було відслужено молебень.

Настоятель парафії прот. Василь Чупровський подякував митрополиту Епіфанію за архіпастирський візит, вручивши профору та букет квітів.

Патріарший намісник привітав усіх із престольним святом та нагородив парафіян і благодійників храму медалями «За жертвність і любов до України» та архіерейськими Благословенними грамотами.

Київські єпархіальні відомості

22-га річниця із дня смерті Патріарха Володимира (Романюка)

14 липня 2017 року виповнюється 22 роки з дня упокоєння Патріарха Київського і всієї Руси-України Володимира (Романюка) – видатного церковного діяча, колишнього правозахисника і політв'язня.

У цей день, з благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, на могилі спочилого Патріарха було відслужено панахиду, яку очолив намісник Свято-Михайлівського Золотоверхого монастиря архієпископ Вишгородський Агапіт у співслужінні монастирської братії.

Духовні піснеспіви виконував кліросний хор чернечої обителі.

Прес-служба Михайлівського Золотоверхого монастиря

У Кропивницькому відзначили річницю перейменування міста

14 липня 2017 року єпископ Кропивницький і Голованівський Марк взяв участь у заходах з нагоди річниці перейменування обласного центру Кіровоградщини.

У відзначенні взяли участь народний депутат та організатор урочистостей Олександр Горбунов, голова Кіровоградської обласної ради Олександр Черноіваненко, міський голова Кропивницького Андрій Райкович, учасники АТО, громадські діячі, волонтери, духовенство УПЦ Київського Патріархату та небайдужі містяни.

Перед початком учасники урочистостей поклали квіти до імпрізованого пам'ятника полеглим військовим, що в Ковалівському парку, та вшанували загиблих хвилиною мовчання.

Сам же захід розпочався з виконання гімну України, після чого до вітального слова був запрошений єпископ Марк.

Під час урочистостей активістам, які просували назву Кропивницький, вручили грамоти Верховної Ради України та облради. Також провели концертну програму.

Прес-служба Кіровоградської єпархії

Архієпископ Яків взяв участь у святкуванні з нагоди 73-ої річниці створення УГВР

16 липня 2017 року в с. Сприня Самбірського району, на запрошення місцевої влади, архієпископ Дрогобицький і Самбірський Яків взяв участь у святкуванні з нагоди 73-ої річниці створення Української головної визвольної ради.

Українська головна визвольна рада – орган політичного керівництва українським визвольним рухом, який оголосив себе «верховним органом українського народу в його революційно-визвольній боротьбі» (Тимчасовий устрій УГВР), утворений в Україні наприкінці Другої світової війни з ініціативи УПА й ОУН(б). Мета організаторів – створення ширшої суспільно-політичної бази для боротьби збройного підпілля проти німців і більшовиків та притягнення до неї кадрів з-поза ОУН, хоч остання залишалася організаційною й ідеологічною базою УГВР.

Заупокійну літню на місці пам'ятного знаку засновникам УГВР за полеглими борцями за волю й незалежність України очолив Високопреосвященніший архієпископ Дрогобицький і Самбірський Яків у співслужінні священників Української Православної Церкви Київського Патріархату.

На святковому заході були також присутні дочка першого Президента УГВР Кирила Осьмака Наталія Осьмак, народний депутат України Ярослав Дубневич, голова Львівської ОДА Олег Синютка, голова Львівської обласної ради Олександр Ганущин, а також керівництво районів області.

Після завершення літньої владика Яків виголосив проповідь, у якій наголосив, що ми повинні пам'ятати свою історію, молитвою віддячувати тим, хто віддав своє життя за своїх ближніх та за Україну.

Прес-служба Дрогобицько-Самбірської єпархії

У 22-гу річницю від дня упокоєння Патріарха Володимира в його рідному селі відбулися пам'ятні заходи

14 липня 2017 року з нагоди 22-ої річниці від дня упокоєння Патріарха Київського і всієї Руси-України Володимира (Романюка) в селі Хімчин Косівського району Івано-Франківської області, на території музею-садиби Патріарха, відбулась панахида за спокій його душі та був проведений поминальний захід.

З благословення єпископа Коломийського і Косівського Юліана, заупокійне богослужіння очолив настоятель храму Різдва Іоана Хрестителя міста Косів та храму преподобного Онуфрія Великого села Город протоіерей Ростислав Близнюк. Йому співслужили настоятель храму Покрови Пресвятої Богородиці села Хімчин протоіерей Ярослав Хрущ, настоятель храму святителя Миколая села Космач-Рушір протоіерей Василь Струк, настоятель храму Зіслання Святого Духа села Соколівка протоіерей Василь Дійчук та іерей Василь Павлюк.

Після заупокійної молитви отець Ростислав Близнюк звернувся до присутніх зі словом, в якому наголосив на важливості для майбутніх поколінь постаті спочилого Патріарха Володимира (Романюка). Також священник передав присутнім вітання і молитовне благословення від єпископа Юліана.

Панахиду молитовно супроводжував народний хор «Оберіг» села Хімчин.

Далі слово мали перший заступник голови Косівської райдержадміністрації Богдан Марчук, депутат Косівської районної ради Микола Розвадовський, керівник громадської організації Косівської районної управи братства вояків УПА Петро Підлетейчук, директор Косівського будинку культури Василь Звіздарики, директор музею-садиби Оксана Федчук.

На завершення пам'ятного заходу присутні мали змогу побачити експозицію особистих речей, книг, облачень та фотографій Патріарха Володимира.

Прес-служба Коломийської єпархії

Єпископ Житомирський і Овруцький Паїсій відвідав відділ прикордонної служби «Овруч»

13 липня 2017 року єпископ Житомирський і Овруцький Паїсій, на запрошення начальника відділу прикордонної служби «Овруч» підполковника Кирила Дрімлюги, відвідав відділ прикордонної служби «Овруч», що охороняє ділянку кордону України з Республікою Білорусь.

Єпископа Паїсія під час візиту супроводжували військовий священник протоієрей Андрій Янів.

Прес-служба Житомирської єпархії

Єпископ Коломийський і Косівський Юліан благословив проведення Фестивалю «Полонинське літо – 2017»

16 липня 2017 року в урочищі Запідок, що поблизу села Верхній Ясенів Верховинського району Івано-Франківської області, відбувся гуцульський Фестиваль «Полонинське літо – 2017».

На запрошення керівництва Верховинського району, у відкритті святкового заходу взяв участь єпископ Коломийський і Косівський Юліан. Розпочався захід спільним виконанням державного гімну України.

Благословити свято запросили єпископа Юліана. У своєму слові архієпископ привітав усіх учасників та гостей фестивалю і закликав пам'ятати, що все в руках Божих, і ми як християни повинні покладати всю свою надію на Нього, молячись за мир в Україні, її щасливе майбутнє і процвітання.

Владика Юліана на відкритті фестивалю супроводжували настоятель храму Пресвятої Тройці села Верхній Ясенів протоієрей Михайло Гергелюк, настоятель храму Різдва Пресвятої Богородиці села Криворівня протоієрей Іван Рибарук, настоятель храму Перенесення мощей святителя Миколая Чудотворця села Бережниця протоієрей Ігор Рибенчук, протоієрей Іван Михайленко та диякон Антон Трачук.

Прес-служба Коломийської єпархії

Єпископ Варсонофій передав тренажери в Обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді

19 липня 2017 року єпископ Ужгородський і Закарпатський Варсонофій відвідав Обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями м. Мукачеве, куди передав спеціальні тре-

нажери для розвитку моторики рук. Його Преосвященство супроводжував обласний благочинний протоієрей Сергій Потюк. Архієпископ вручив вищевказані тренажери керівнику центру, звернувшись до вихованців, побажав їм Божої допомоги та благословення.

Єпархіальний відділ благодійності та соціального служіння висловлює подяку Благодійному фонду «Твоя любов» та її керівникові Назарію Бігуну за надані тренажери.

Прес-служба Закарпатської єпархії

На Сумщині правоохоронців, які попередили пожежу в храмі, нагороджено церковними відзнаками

З візитом вдячності за допомогу у врятуванні церковної споруди до Управління поліції охорони завітав настоятель храму св. апостола Андрія Первозваного Української Православної Церкви Київського Патріархату ієрей Владислав Чайка. Нагадаємо, що взимку, в один з вечорів, від несправної електропроводки сталося загоряння всередині храму. В цей час на спрацювання сигналізації до одного з будинків, розташованих неподалік від церкви, прибув екіпаж поліції охорони. Поліцейські помітили дим та перші язики полум'я і викликали пожежників. Завдяки уважності правоохоронців Тараса Бондара, Сергія Ткаченка і Владислава Міхареви́ча масштабної пожежі вдалося уникнути – церква була лише сильно задимлена. Уже до кінця зими у храмі було зроблено ремонт і в повному обсязі відновлено служіння Богу.

Отець Владислав від імені архієпископа Сумського і Охтирського Мефодія й від себе особисто подякував особовому складу поліції за їх роботу, поспілкувався з правоохоронцями на тему віри та вручив ікони і грамоти «на знак благословення за щире працю на користь Святої Церкви Христової, благодійницьку діяльність та заслуги з відродження духовності Сумщини».

Прес-служба Сумської єпархії

У селищі Коломак, що на Харківщині, урочисто відкрили й освятили пам'ятник гетьману Івану Мазепі

22 липня 2017 року єпископ Харківський і Богодухівський Митрофан разом з архієпископом Полтавським і Кременчуцьким Федором та єпископом Запорізьким і Мелітопольським Фотієм взяли участь у Першому культурно-мистецькому фестивалі «Гетьманська слава», присвяченому 330-річчю обрання Івана Мазепи гетьманом України.

Масштабне дійство проходило у селищі Коломак, що на Харківщині. Фестиваль «Гетьманська слава» зібрав тисячі гостей з Харківської та інших областей України. На головній сцені фестивалю виступили майже 50 творчих колективів, майже 20 районів Харківщини взяли участь у змаганнях козацьких куренів. Свої постановки гостям фестивалю представив козацький театр «Хортиця – Запорізькі козаки».

На площадці фестивалю працювала виставка-ярмарок народних майстрів, проводилися майстер-класи з народних ремесел. Також у рамках заходу відбулося відкриття виставки плакатів, які підготували студенти Харківської державної академії дизайну та мистецтв, працювала виставка-продаж книжкової продукції. Але найголовнішою подією фестивалю стало відкриття пам'ятника гетьману Івану Мазепі. Архієпископ та священство Харківської єпархії відслужили панахиду та освятили сам пам'ятник. З благословення Святійшого Па-

тріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, високими церковними нагородами були відзначені всі ті, хто долучився до зведення пам'ятника.

Прес-служба Харківської єпархії

На Волині завершився літній єпархіальний табір

Із 14 по 22 липня 2017 року в урочищі Білі Береги, що не далеко від селища Колки, на Маневиччині вже восьмий раз діяв молодіжний табір Волинської єпархії. Його з благословення митрополита Луцького і Волинського Михаїла провела духовна консисторія, зокрема інспектор з місійної діяльності протоієрей Юрій Близнюк.

Відкрив табір луцький міський декан протоієрей Михайло Онищук зі співучастю маневичького декана протоієрея Андрія Закидальського, священників Луцьких міського і районного, Ківерецького благочинь.

Понад сто таборян, переважно вихованці парафіяльних недільних шкіл, відпочивали в наметовому містечку на березі Стиру в сосновому бору, молилися в наметовій каплиці, спілкувалися зі священниками, їздили в с. Тростянець Ківерецького благочиння на прощу до чудотворної Тростянецької ікони Богородиці. А ще, звичайно, спортивні й мистецькі змагання, пісні під гітару біля вогнища. Деякі зі школярів уже три-чотири роки приїздять сюди, тож, підрісши, тепер були курінними.

Уперше цього року тут виступали члени Волинського осередку Спільки християнських письменників України, зокрема літредактор інформаційно-видавничого центру єпархії Віктор Гребенюк та Наталя Добжанська-Найт. Вони читали дітям свої поетичні й прозові твори, подарували табору свої книжки, підписували придбані примірники, розповсюджували газету «Волинські єпархіальні відомості». Письменники відзначили добру духовну підготовку юних слухачів, бо спілкування було і розкованим, і зацікавленим.

За допомоги в проведенні табору єпархіальне управління висловлює щире подяку Маневичькій райдержадміністрації (голова – Андрій Линдюк), директорів групи компаній Торгова марка «Вілія» Євгену Дудці, директорів СГТОВ «Агропродторг» Вікторів Курачу, ДП «Колківське лісове господарство» (директор – Олександр Чернишин).

Прес-служба Волинської єпархії

Постриг у Свято-Воскресенському Гурбинському монастирі

24 липня 2017 року, ввечері, після завершення вечірньої відправи у Свято-Воскресенському Гурбинському чоловічому монастирі на Повстанських могилах відбувся подвійний чернечий постриг.

Чернече життя обрали для себе відразу двоє вірних святої Православної Церкви: громадянин Швеції Вільгельмсон Карл Мікаель, вірянин Шведсько-Скандинавського деканату УПЦ Київського Патріархату, який під час постригу отримав ім'я Лазар, на честь святого праведного Лазаря Чотириденного, першого єпископа Кіпру, та випускник Рівненської духовної семінарії, послушник Гурбинської обителі Олександр Соцький, який під час постригу отримав ім'я Ілля, на честь святого пророка Іллі.

Чин постригу звершив священноархімандрит Свято-Воскресенського монастиря архієпископ Рівненський і Острозький Іларіон.

Вітаючи монаха Лазара та монаха Іллю, владика Іларіон закликав новопострижених ченців завжди й неухильно дотримуватися тих обітниць, які щойно були виголошені ними у храмі, зберігаючи у своєму серці любов до Бога та своїх ближніх, пам'ятаючи про велику відповідальність перед Господом, яку вони добровільно наклали на себе під час чину постригу.

Прес-служба Рівненської єпархії

В Одесі відбулася презентація фотовиставки та книги «Якби не війна»

Захід проходив в Одеському музеї західного і східного мистецтва.

Після офіційної частини капелан 411-го Центрального військового клінічного госпіталю Департаменту охорони здоров'я МО України м. Одеси протоієрей Димитрій Краснобаєв відправив заупокійну літію за бійцями, що загинули під час захисту Батьківщини.

Фотопроект і книга «Якби не війна» – це результат титанічної праці команди волонтерів впродовж року. Виставка складається з 8-ох тематичних блоків, в кожному з яких від 12 до 25 світлин: кохання, жінки на війні, мирні професії воїнів, героїчні мами з їхніми героїчними синами, соціальний блок, легіонери, невідомі герої та блок з 12-ма героями, які вже ніколи не будуть з нами на цьому світі. Це обличчя, історії, пам'ять та мрії героїв сучасної України.

Ось уже півроку виставка подорожує містами України, її вже бачили у містах східного, центрального і північного регіонів.

Прес-служба Одеської єпархії

Джемборі у Свято-Михайлівського Золотоверхому монастирі

На території Свято-Михайлівського Золотоверхого монастиря пройшов один з етапів скаутського квесту у рамках Національного Джемборі – 2017.

У грі взяли участь близько 100 юнаків. На цьому етапі перед ними стояло завдання: знайти на території монастиря статую апостола Андрія Первозваного. Усі 15 команд впоралися із завданням.

Вже треба було поспішати на наступний етап, але діти залишилися, щоб поспілкуватися з керівником ЕЛЕОС – УКРАЇНА протоієреєм Сергієм Дмитрієвим. Отець Сергій подарував кожній команді по іконі і пояснив дітям їх значення для віруючої людини. Після цього скаути підійшли до стіни пам'яті і вшанували воїнів, які віддали свої життя у війні на Сході України.

Національне Джемборі Національної організації скаутів України проходить з 18 по 27 липня 2017 року у Міжнародному дитячому центрі «Артек», який знаходиться у Пущі-Водиці. Організатор – Національна організація скаутів України за підтримки Київського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Прес-служба Елеос-Україна

У Київській православній богословській академії завершилась вступна кампанія

25 – 27 липня 2017 року, з благословення ректора Київської православної богословської академії митрополита Переяслав-Хмельницького і Білоцерківського Епіфанія, про-

йшли вступні іспити для абітурієнтів до бакалаврату, магістратури та аспірантури КПБА.

25 і 27 липня 2017 року було проведено вступні іспити до магістратури та аспірантури, а 26 липня 2017 року – до бакалаврату духовної школи.

Після завершення складання іспитів перший проректор протоієрей Олександр Трофимлюк звернувся до усіх з вітальним словом, побажавши щирої віри і духовних подвигів майбутнім пастирям, щоб не лише сприйняти християнське вчення тут, в академії, але й повсякчас жити ним. Також проректор коротко розповів про внутрішні правила поведінки академії, торкнувся організаційних питань і відповів на запитання студентів.

Цього року на 1 курс КПБА було зараховано 30 студентів денної форми навчання і 30 студентів заочної форми навчання.

Прес-служба КПБА

У Михайлівському Золотоверхому монастирі освятили унікальну ікону Божої Матері – захисниці українських воїнів

26 липня 2017 року, з благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній у Свято-Михайлівському Золотоверхому соборі освятив ікону Пресвятої Богородиці – покровительниці українських воїнів.

Патріаршому наміснику співслужив голова Синодального управління військового духовенства митрополит Черкаський і Чигиринський Іоан та військові священники-капелани Української Православної Церкви Київського Патріархату.

З цією іконою вперше учасники бойових дій на Сході України, військові священники та волонтери організовано візьмуть участь у щорічній великій хресній ході 28 липня 2017 року в День хрещення Руси-України. Пізніше цю ікону військові священники відвезуть у зону АТО для поклоніння і молитви. Після повернення ікона буде знаходитись в одному з храмів Києва, де кожен воїн зможе помолитись до Божої Матері. Водночас саме такі молитовні ікони Покрови Матері Божої невеликого формату будуть роздаватись всім військовослужбовцям – захисникам України.

Після освячення відбувся брифінг, на якому організатори події відповіли на запитання журналістів.

Образ Пресвятої Богородиці – робота українського художника-іконописця Юрія Нікітіна. На іконі зображена Божа Матір, Яка тримає в руках омофор і ним покриває українських воїнів. Тут зображені захисники України різних епох, зокрема святий рівноапостольний князь Володимир Великий, руський воїн, гетьман України Іван Мазепа в похідних військових латах, січові козаки, старшини армії УНР в одностроях Третьої «Залізної» дивізії, козак Полку чорних запорожців, воїни Української галицької армії, Української повстанської армії, борець «Самооборони Майдану», воїни добровольчих батальйонів, українські воїни АТО, які зібралися навколо постаті небесного покровителя українського воїнства – архистратига Божого Михаїла. Ця ікона покликає стати духовним символом усіх сучасних захисників України.

Київські єпархіальні відомості

Відбувся четвертий дитячий табір Кіцманської єпархії

З благословення архієпископа Чернівецького і Кіцманського Онуфрія, з 17 по 24 липня 2017 року на території відпочивального комплексу «Аква-Плюс» був проведений дитячий православний табір. Це вже четвертий літній дитячий табір, організований духовенством єпархії. Щороку кількість таборян збільшується, і цього року кількість учасників сягнула понад 50 дітей, що приїхали із різних недільних парафіяльних шкіл, які діють у межах Кіцманської єпархії.

Мета проведення таких таборів – духовне єднання молоді. Спільні молитви, духовні бесіди, взаємодопомога в житті табору та ігрових змаганнях формували справжню християнську громаду (родину). Саме з такою метою, щоб діти навчалися будувати люблячі та жертвовні відносини в групах, на початку всіх таборян було розподілено на 4 курені, кожен з яких мав свого духовного наставника.

Організаторами табору стали голова єпархіального відділу у справах молоді, настоятель храму св. мц. Валентини Палестинської с. Панка свящ. Іоан Папушак, настоятель Свято-Юріївського храму с. Виноград прот. Михаїл Іліка та викладач недільної школи Свято-Юріївської парафії с. Виноград добродійка Світлана Іліка – учасники численних православних таборів, що проводяться в межах України.

Духовні бесіди про сім'ю, сенс життя людини, віру в Бога та перебування в церковній спільноті проводили керуючий Кіцманською єпархією архієпископ Чернівецький і Кіцманський Онуфрій, кандидат богословських та історичних наук, викладач Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича прот. Миколай Лагодич, а також духовенство табору.

Логічним завершенням табору стала Божественна літургія, на якій кожен таборянин мав змогу посповідатися та причаститися Тіла і Крові Христових.

Тиждень пролетів швидко, проте кожен таборянин ще не раз буде згадувати ту теплоту, дружбу та радісне привітання «Христос посеред нас!».

Прес-служба Кіцманської єпархії

Українська Церква відзначила День хрещення Київської Руси-України

Українська Православна Церква Київського Патріархату – це Церква, яка має своїм покликанням служіння Богу та народові України. Саме тому день хрещення Руси-України є для нас визначною подією, адже всезагальне хрещення у 988 році стало своєрідним «днем народження» нашої Церкви – новим етапом становлення православ'я на теренах Київської Руси та визначило подальший духовний і культурний вектор розвитку нашої Батьківщини.

28 липня 2017 року, у цей знаменний для України день, відбулося загальноцерковне святкування в «колиці» східнослов'янського християнства – місті Києві. В цей день Православна Церква відзначає також пам'ять святого рівноапостольного Київського князя Володимира Великого. Володимир Святославович увійшов в історію нашого народу як хреститель України-Руси. Саме він заклав християнську парадигму на наших землях, і тому вшановується нащадками як рівноапостольний святий.

Урочисті святкування розпочалися напередодні увечері, 27 липня, всенічним бдінням у Володимирському кафе-

дральному соборі столиці. З нагоди свята до Києва з'їхалося численне духовенство – весь єпископат УПЦ Київського Патріархату, а також велика кількість прочан зі всієї України. Вечірнє богослужіння, як завжди, очолив Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет.

Сам день відзначення хрещення Київської Руси-України розпочався з урочистої Божественної літургії, яку також очолив Патріарх. Святійшому владиці співслужив численний єпископат та духовенство. Цього святкового дня в кафедральному соборі молилася надзвичайно велика кількість вірян.

Після завершення літургії під дзвони Володимирського собору в напрямку до пам'ятника князю Володимирі розпочався хресний хід. Урочиста процесія зібрала понад 20 тисяч вірних Київського Патріархату. Разом з Предстоятелем вулицями Києва пройшов єпископат, багатотисячне духовенство, віряни, воїни та ветерани АТО, волонтери, політичні й громадські діячі, пересічні українці та матері військовослужбовців, які перебувають у полоні чи зникли безвісти. Дійшовши до пам'ятника святому князеві Володимирі, Патріарх Філарет очолив подячний молебень та прочитав молитви за Україну.

Звертаючись до української народу зі сходів перед постаментом пам'ятника князю-хрестителю, Його Святість, зокрема, зазначив: «Насамперед поздоровляю вас зі святом на честь святого рівноапостольного князя Володимира. Сьогодні Україна святкує також День хрещення Київської Руси, тому це свято нагадує нам те велике хрещення наших предків у цих дніпровських водах. Вони відмовилися від неправди, відмовилися від нечестивих богів та змінили своє нечестиве життя на благочестиве і святе, тому Русь стала святою. Святкуючи хрещення Русі, ми святкуємо і своє власне хрещення, бо кожний із нас у свій час прийняв таїнство Хрещення. І під час цього таїнства помер для гріха і воскрес для життя праведного. Але, на превеликий жаль, ми і після хрещення грішимо. Тому святкування хрещення Русі повинне нагадувати нам про наше хрещення і про те, для чого ми хрестилися. Крім того, ми звершуємо цей хресний хід, але для чого? Для того, щоб об'єднати український народ в одну націю, в одне суспільство і одну державу. На превеликий жаль, українці дуже часто роз'єднуються, і марно існує прислів'я: де два українці, там три гетьмани. Єдність нам особливо потрібна у цей час, коли Україна проходить випробування, достойна вона мати свою незалежну державу чи недостойна? Наш народ доводить, що він достойний мати незалежну державу! Звідкіля це видно, що він достойний? А тому, що за свою державу, за свою рідну українську землю українці від заходу до сходу, від півдня до півночі віддають свої життя за нашу свободу. І для того, щоб об'єднати весь український народ, ми і збираємося на цей хресний хід. Ви знаєте, що вчора теж був хресний хід, теж молились до рівноапостольного князя Володимира і молились за мир. Але ж і ми за Україну і за мир, отож, що ж нас роз'єднує? А те, що вони мають на увазі мир не той, який ми маємо на увазі. Ми маємо на увазі мир в демократичній незалежній державі, а вони хочуть миру в складі Російської імперії, в цьому і різниця між нами. Ми за справедливий мир, а вони за мир в неволі. Та ми у своєму гімні співаємо, що ми душу й тіло положим за нашу свободу. Нам потрібна свобода, демократія, правда. А їм потрібне рабство, бо вони звикли до рабства. В цьому наша різниця. Тому, дорогі браття і сестри, правда на нашому боці, і про

це знає увесь світ! Бо не ми напали на Росію, а Росія тимчасово відібрала у нас Крим і хоче Донбас тепер відібрати. Князь Володимир заради чого прийняв хрещення? Він відмовився від неправди, бо ідоли не були богами. А тут знову нас повертають до неправди і чужу історію привласнюють собі, і нашу культуру і нашу мову зневажають, кажучи, що це мова «базарна». Тому, дорогі браття і сестри, ми, святкуючи пам'ять князя Володимира, повинні єднатися в один народ, в одну державу. І ми переможемо, і перемога вже не за горами! Бо Бог з нами, і тому з Божою допомогою ми переможемо! Не далекий той час, коли ми будемо святкувати не тільки день пам'яті князя Володимира, але й перемогу над агресором. Слава Ісусу Христу і слава Україні!»

Після цього Предстоятель Київського Патріархату окропив віруючих святою водою та відповів на запитання журналістів, вказавши, що представники УПЦ МП обрали шлях неправди, декларуючи «громадянську війну» на Сході нашої держави, що суперечить правді та позиції усієї світової спільноти. Причина ж такої позиції, безперечно, криється у залежності від Москви. Проте, незважаючи на всі перепони, Україна досягне перемоги, повернення окупованих територій та справедливого миру, і єдина помісна Українська Церква обов'язково постане!

Після завершення святкового молебня усі бажаючі змогли підкріпитися солдатською кашею та напоями, які роздавалися на території Михайлівського Золотоверхого монастиря.

Прес-центр Київської патріархії

Перший випуск капеланів на військовій кафедрі НУБіП

17 вересня 2015 року між Київською православною богословською академією та Національним університетом біоресурсів і природокористування України було підписано угоду про співпрацю щодо навчання діючих та майбутніх капеланів на базі військової кафедри НУБіП за програмою підготовки офіцерів запасу, а вже 28 липня 2017 року відбувся перший випуск офіцерів запасу з числа викладачів та студентів КПБА, які виявили бажання навчатися військової справи та разом зі своїми ровесниками з інших вишів України пройшли польові збори на базі військової частини А 1815 (1 гвардійська окрема танкова бригада) в смт Гончарівське.

У зборах, які цього року тривали з 30 червня по 28 липня, взяли участь військові священики прот. Леонтій Никитенко та прот. Костянтин Лозінський, а також студенти КПБА Лаганяк Микола, Лапук Руслан, Сокурєнко Михайло та Кушнір Остап. Під час польових зборів на практиці були закріплені знання, отримані впродовж дворічного навчання з основ військової тактики, топографії, тактичної медицини, водіння та обслуговування військової техніки тощо. Також традиційно серед студентів були проведені спортивні змагання. Варто зауважити, що, крім суто військової справи, кафедра НУБіП широко практикує військово-патріотичне виховання майбутніх офіцерів ЗСУ. Показником такого настрою якраз і є тісна співпраця між двома вищими навчальними закладами – КПБА та НУБіП. В ході проведення зборів між студентами та викладачами цих двох закладів виникла справжня дружба та порозуміння, засновані на спільному подоланні тих труднощів, які виникають при отриманні практичних навичок з військової справи.

Навчання завершилися прийняттям присяги на вірність українському народу. Після самого ритуалу складання при-

сяги та проходження урочистим маршем до випускників звернувся з вітальним словом ректор Станіслав Ніколаєнко, який, згадавши про славетні традиції університету, наголосив на тому, що нинішні студенти – випускники кафедри – повинні так само віддано захищати свою Батьківщину, як і їхні попередники в роки Другої світової війни. Також до присутніх з вітальним словом звернулися батьки та випускники, зокрема студент КПБА Микола Лаганяк та кращий командир серед взводних Олена Войтенко. Висловлюючи думки своїх товаришів, вони подякували своїм наставникам та запевнили, що будуть достойними високого звання офіцера. Лейтенантські погони випускники кафедри традиційно отримують на День захисника Вітчизни – 14 жовтня, на свято Покрови Божої Матері.

Прес-центр Київської патріархії

Православний дитячий табір на Березнівщині

Православний духовно-патріотичний табір «Покрова» Свято-Покровської парафії м. Березне Рівненської області вже сьомий раз зібрав побожних дітей для того, щоб допомогти їм пізнати істину.

Із 17 по 24 липня 2017 року в селі Моквин Березнівського району Рівненської області 62 дітей віком від 7 до 15 років із міст Дубно та Рівне, а також Березнівського району жили як одна християнська родина. Кожного ранку та вечора до неба линула щира дитяча молитва. Головне завдання табору – укріпити їх у православній вірі, засіяти в їхніх серцях зерна доброго і справедливого, навчити їх любити Бога та Україну.

Поруч із духовно-патріотичним вихованням в таборі відбувалося і фізичне виховання, а також розвиток мистецтва і культури через активну участь у художній самодіяльності.

Прес-служба Рівненської єпархії

На Тернопіллі завершив роботу Всеукраїнський молодіжний табір «Вірля – 2017»

З благословення Святійшого Патріарха Філарета, з 14 по 23 липня 2017 року на хуторі Вірля Кременецького району на Тернопіллі вшосте діяв Всеукраїнський молодіжний православний табір «Вірля – 2017».

Табір розташувався поруч зі Свято-Юріївським чоловічим монастирем та ставком, у сосновому лісі. За переказами, саме на цьому місці стояв замок Анни Гойської, де вперше проявила свої чудодійні властивості Почаївська ікона Матері Божої. Звідси чудотворну ікону було перенесено до Почаївського монастиря. За історичними даними, до 1912 року на місці, де споруджено храм святого Юрія, була каплиця Анни Гойської.

За доброю традицією, табір розпочав роботу з урочистого молебня. Після його завершення до таборян, які прибули на Вірлю з різних куточків України, звернувся архієпископ Тернопільський і Кременецький Нестор. Він висловив упевненість у тому, що спільна молитва, спільна праця для спасіння укріпить усіх учасників табору і кожен з них за час перебування на Вірлі візьме для себе щось добре й корисне. Владика Нестор побажав, аби відпочинок таборян був успішним і закликав на всіх Боже благословення.

Опісля таборян привітав заступник голови Тернопільської облдержадміністрації Юрій Юрик. Він наголосив на тому, що табір у Вірлі – унікальний для області, бо тут зба-

лансовано духовні і патріотичні цінності, побажав таборянам ствердитися у вірі і через усе життя пронести головні цінності – Бог і Україна.

Голова синодального управління у справах молоді Української Православної Церкви Київського Патріархату архімандрит Макарій зазначив, що багато хто з таборян не вперше прибув на Вірлю, що є свідченням успішної роботи табору.

«Ви ті, хто буде надалі утверджувати Церкву, високо тримати хрест християнства і будувати нашу державу. Висловлюю щире подяку владіці Нестору й отцю-наміснику Полікарпу за те, що щороку приймає молодь зі всієї України у цьому благодатному місці. Тут постійно звучить молитва і є велика любов юних сердець. Хай допоможе Господь, щоб ви були тією свіжою живою патріотичною і духовною кров'ю, яка наситить нашу державу і збереже її у славі на віки віків», – сказав архімандрит Макарій.

Намісник Свято-Юріївського чоловічого монастиря на хуторі Вірля ієромонах Полікарп зауважив, що радий вітати учасників молодіжного табору і висловив сподівання, що відпочинок і духовне навчання у цьому благодатному місці будуть корисними для кожного таборянина.

Упродовж десятих днів роботи молодіжного табору невід'ємною частиною життя його учасників стали ранкові та вечірні молитви, молитви перед трапезою та після неї. Священики навчали молодь Святому Письму, спілкуванню з Богом, роз'яснювали роль Церкви у житті християнина. Таборяни жили в наметах, проводили час на природі під час прогулянок у хвойному лісі, брали участь в екскурсіях, творчих конкурсах, спортивних іграх, майстер-класах.

Заключною подією в житті табору стала Божественна літургія, яку у співслужінні з духовенством табору звершив архієпископ Тернопільський і Кременецький Нестор. Під час богослужіння всі таборяни причастилися Святих Христових Таїн.

На згадку про перебування на Вірлі кожен з учасників табору отримав подарунки від владики Нестора, архімандрита Макарія та оргкомітету табору. Молоді люди залишали це благодатне місце з теплими спогадами й обіцянками повернутися через рік.

Прес-служба Тернопільської єпархії

Архієпископ Іларіон звершив чин оновлення храму в с. Оженин, що на Рівненщині

26 липня 2017 року, в день пам'яті собору архангела Гавриїла, архієпископ Рівненський і Острозький Іларіон з архіпастирським візитом відвідав Свято-Михайлівську парафію с. Оженин Острозького району Рівненської області. Саме в цей день громада відзначила свій храмовий відпуст.

На церковному подвір'ї свого архіпастиря зустріли місцеві діти, які привітали владика віршованими словами та піднесли архієрею коровай і квіти.

У храмі до владики звернувся настоятель протоієрей Юрій Андросчук, який запросив архіпастиря очолити Божественну літургію та звершити чин оновлення храму.

За богослужінням архієрею співслужили благочинний Острозького благочиння протоієрей Юрій Лукашик, намісник Гурбинського чоловічого монастиря ігумен Онуфрій (Ляда), благочинний Корецького благочиння протоієрей

Офіційна частина

Іоан Мациканич, настоятель храму протоіерей Юрій Андрощук, настоятель студентсько-викладацького храму на честь преподобного Федора Острозького Національного університету «Острозька академія» протоіерей Василій Жуковський та прибуле духовенство.

За богослужінням були піднесені додаткові прохання про визволення нашої Батьківщини від нашестя чужинців та прохання про подолання розділення Української Православної Церкви.

Під час малого входу архієпископ Іларіон, з благословення Святійшого Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, нагородив протоіерея Юрія Андрощука черговою

богослужбовою нагородою – правом носіння хреста з прикрасами.

Під час богослужіння владика Іларіон звершив дияконську хіротонію над кліриком Шведсько-Скандинавського деканату монахом Лазарем (Вільгельмсоном).

Після літургії відбувся хресний хід навколо храму, після завершення якого архієпископ Іларіон привітав настоятеля та громаду з храмовим відпустом.

Протоіерей Юрій Андрощук подякував архіпастирю та духовенству за спільну молитву, після чого було проспівано уставне многоліття.

Прес-служба Рівненської єпархії

МОНАСТІР НА ФРАНКІВЩИНІ ПЕРЕЙШОВ під юрисдикцію Київського Патріархату

14 липня 2017 року Святійший Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет прийняв у своїй резиденції намісника монастиря на честь преподобного Серафима Саровського с. Кривець Богородчанського району Івано-Франківської області Української Автокефальної Православної Церкви архимандрита Максима (Волошенюка).

Відповідно до поданого прохання Його Святість благословив прийняти названий монастир на чолі з намісником до складу Української Православної Церкви Київського Патріархату на правах ставропігійного монастиря, про що був виданий указ.

Єдиний помісній Українській Православній Церкві – бути!

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ СПОЧИЛИМ

Спочив у Господі клірик Тернопільської єпархії протоіерей Богдан Бочан

30 червня 2017 року через раптову хворобу спочив у Бозі клірик Тернопільської єпархії, настоятель храму святого великомученика Димитрія Солунського села Плотича Тернопільського благочиння протоіерей Богдан Бочан.

Увечері, 1 липня, архієпископ Тернопільський і Кременецький Нестор у співслужінні духовенства єпархії відслужив панахиду над тілом покійного протієрея Богдана в храмі святого великомученика Димитрія Солунського с. Плотича. Наприкінці богослужіння архіпастир звернувся до присутніх зі словом пам'яті та прощання.

Наступного дня, в неділю, 2 липня, після Божественної літургії архієпископ Нестор разом із духовенством єпархії звершив чин священничого похорону.

За Богослужінням молилася сім'я та родина спочилого отця Богдана, його друзі, духовна паства.

Після завершення богослужіння тіло спочилого отця Богдана було перевезено у Теревовлю, де було відслужено заупокійну літію. Протоіерея Богдана Бочана 3 липня поховано на місцевому кладовищі

Керуючий архієрей Тернопільською єпархією Української Православної Церкви Київського Патріархату Високопреосвященніший архієпископ Нестор, духовенство та миряни Тернопілля висловлюють найщиріші співчуття парафіянам та родині новопреставленого протоіерея Богдана.

Отець Богдан запам'ятовується всім як добрий, щирий та відданий Церкві служитель вівтаря, який своєю ревною працею на винограднику Христовому подавав приклад простого та чесного життя пастиря та християнина. Нехай Господь оселить його душу в місці, де всі святі та праведні спочивають. Ми ж усі молимося за упокій його душі.

Вічна пам'ять новопреставленому протоіерею Богдану!

